EIZATQTIKEE ENNOIEE

H évvoia Tou mivaka

1.1 | 'Eva odotnua dvo e€iodoconv o’ Babuov pe dvo ayvodotovg, m.y. T

2x 43y = 1
3 - y=17

xapoxktnpiletar and Tovg g€1 apBuovg 2, 3, 1, 3, -1, 7 mov kxabévag Tovg £yet
GLYKEKPLUEVO «pOLO» OTO cOoTNUA:

@ tivar 1 ovvtereotic Tov x 1} ovvtereotiig Tov y 1| otabepdc Gpog kar
® avijker 1 6'mvfnpdm] 1 otn devtepn eEicwon.

To ovotnua Aowndv Ba pnopovoe vo opiotei mAfpwg and tovg 6 mapandve
apiBpove, ypoupévoug pe opfoyavia didtatn o 2 ypapués ko 3 onrjheg, dote
vo dnldvetal n Béon mov katéyovv 6TO cVOTNUA:

|avv/nig xl | Iauv/nig y| laraﬁ. 6pog|
1 1 3
2 3 1 <« ¢ a’ ebiowone
3 -1 7 <« 16 B eiowane

Mua tétola drdtagn apibudv Aéyetor mivakog 2 ypappdv kot 3 otnAdv 1 anld
nivakag 2x3 Kot YpAeeTor CLUVTOHOTEPQ

5.3 231 2.8 1
[3 -1 7] f <3 -1 7) i “3 -1 7“
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I'evika kdBe opBoydvia dudtaln v p aptBudv (v, peIN*

gg v 3 1-
Aeg héyeton mivakag vxp. ) T

Ot apiBpoi mov opilovv &vav mivaka Aéyovial otot
KeL otV -ypapprf (1 < i < v) kat j-ot
Etot o nivakag vx p YpageTaL:

x¢ia tou. To otoryeio mov avi-
1An (1 < j < p) ovpPoriletar ouviiBog ;.

J-otiiAn
1 4
Ta.. O i Qs ... (llp-

Q2102 ... B ... Qi

— Irypapprj

Oyt Oy2 ... Q{r_i (lv,._[

Inueioon
Me v opBoydvia dtdtaén tov srorysiny Tov éva
«mAT) akolovBioy. AxpiBéotepa, av T, = { 1, 2
eivat angtkovion tou T, x T,oto R.

¢ mivakag rrupoumdéetm g nanspacpévn.
aVikat Tz §1,2, . ntl évag mivakag v x

f\no Td TOpATAVE® YIVETAL 9avepo 6Tt Svo Tivakeg v x KA = [ai] ko B = [By] eivan
;LGOSl’(T(IUTlCOuCVOl), Qv Kat povo av ta avtictorya oTolyeia Toug raoti(;ovrdl An-
aon | ' |

=B <V (i,j), aj = B

Xpon mvdakwv

I"z:wrlcd £vag mivakog pe ta apBuntikd otoiyeia n‘ou elvat «51(1‘céwypéva»
OTIC YPappes Kat Tig oTAeg TV, mapéyetl £va ohvolo nknpowoptcﬁv. Oa avagé-
POUHE HEPIKEG XAPAKTNPLOTIKEG MEPINTOCELC XPHoNG mvdkv.

.

TTAPAAEICMATA

1. To padntikd duvapikd evée oxoheiov katd ko kot tdEn umopei va ntapactabel pe mivaka
2x 3, ny. tov mivoka

AT Bt
[125 82 60] Ayépa
10171851 . 57 Kopitoia

EIZAL L IRDZ EININVIDZ

+ mov diver éva mA0og TAnpogoptdy: oy A’ t6En gottovv 125 aydpra kot 101 xopitora,
ta kopitota tng I'’ tdEng eivar 57 kth.

2. To mpocmnikd evég epyostaciov xatavepnuévo oe 3 katnyopieg kat oe 5 tprjpota pmopet
va napactadel pe nivaka m.y. tov nivaxa 3x5.

128 205 316 107 156
250 318 354 285 204
400 389 425 376 158

mov pag mAnpogopet 6Tt oTo 40 THHHA TNG 216 katnyopiag aracyolovvral 285 epydteg,
oto 30 Tprpa tng 3ng xatnyoplag 425 epydreg KTA.

3. Zto oyfua éxovpe £vo pEPOG TOL GLYKOL-
voviakoy diktbov tng mepoxrig g mpw-
tebovoag mov pmopel vo exPpactel pE TOV

aKnéiowa

gndpevo mivoka 5x5. N.):pﬁl pvn
Mpoc— A II M NI K O
And
1
A 0 Th 3 (220 1,2
II 3 400 2 il 1
M 2. 428 010 1
NZ 2 el 008 1 0
K 2. .21 | LTI
iy ,
Ta otouxeia tov mivaka deiyvovv to mAM- ﬂslpamg MOOXGTO

60¢ TOV CLYKOLVOVIOKGOV HECOV TOL ebu-
nnpetody tovg Arfjpovg avd dvo.

4. M Suyielic oxéon. pe v omoia cuvvdéovial ta otoryeia Svo menepacpéveov cuvoiwv
umopei va napactabei pe mivaka tov omoiov Ta otoyyeia eivar 1 1§ 0 yia v nepintwon
oyxeTi{Spevov 1 8yt otolyginv Tov cuvsiov.
I.y. H dwelig oxéon mov divetar pe 1o
Sumhavé Berodidypappo pmopei va mapa-
otabel pe Tov endpevo mivaka 4x3.

a ] Y
A 1 1 0
B 0 1 1
r 1 1 1
A 0 0 1

Eiédn mvakwv

[E 1o endpeva Bo ypnoiponorfoovpe opiopéva €idn mvdkev ta omoia
" neptypégovpe apéong. ‘Evag mivakag vxp Aéyetal
@ mivakag-ypappi, étav v = 1. IL.x. ot
[3-67], [(805-1], [0 1]
eivar mivakec-ypappt.



® rivaxag-otidy, rav n=1.ILy. ot

-2 7
[5]! 0 s 1 4

-1
eivai nivakeg-otriAn.

® rivaxag-sroiysio, Stay p=v=1ILy o

[s) (70,

eivar mivakeg-otoryeio.

o1

@ KAPAKOTOG KdTm, Stav a; = 0.7111 KGO i >j. Iy, ot

3 2y
0 1 0li3l g
0. 040k 13106 [
010 0F 43 k]

elval mivokeg kKApoxotol kGtem .

1
0
0

i

0
0
0

3
6
-2
0

® xhpokwtéc dve, Srav a; =0 yuz'mzzes i <jo Iy o

Tsilogig 5 0uc0
860, .0 L, LT e
0% 13 gl 0 17312

0

2
elvar mivakes Khipokotol dve, i

® terpayovikee, dtav v = w Ihy. o1 |

glvon rarpaymvmo{ ni\)ax-eg

-1

00

Et&xérspa EVOg TETPaY OVIKGG mvuxag M;yswt

TPLYOVIKGS Gvo 1) kdtw, Stav eivor Khuakmtdg avm 1 kdto dvuctoixmg
dtaydviog, Stav ai, = 0 ywo kG0 i £ _] IT.y. Ol :

i
2.0 :
E ][ 1 ]
0 .01

eivar Staydviol nivokeg,

o

e o [;'2
O 3 ] : e S 1
4 20 |

cooco

SCooc

o o T
e

Aoxkirjoeic: 1, 2, 3

MPAZEIZ ME NINAKEZ

| npéoeedn mMVaKwy

‘.{;\:gjonoeécoups 6t pa Bropnyavia niextpikdv eddv diébece o’ €va
privo: !
‘ woyela  kovlivec  mAvvtripia

185 e .35 21 atny Abrva
13 29 22 oty @eaoaloviky
KOl TOV endpevo privar ;
| 22 19 12 otnv Abiva
25 18 31 oty Ocaoaloviky

Té1e tovg dvo avtovg prjveg n Propnyavia avtr diéBece cuvorikd:
woyeia  kovliveg  mAvvtipia
(18+22)  (35+19) (21+12) otnv Abrva
(13+425)  (29+18) (22+31) oty @caoaloviky
H xivnon‘tng nopandve Bopnyaviag xdbe priva kar cvvolkd mepiypdeetar
avTioTolY0 HE TOVG EMSHEVOLG Tivakeg 2x3:
AL 18 135121 ‘B__ 22i°19 .12 ol 18+422 35+19 21412 | - 140 54 33
13,29 122 ,f' 25 18 31|20 TU {13425 29418 22431 ] T 38 47 S3

0] mvoucac_; F ksyswl dbpoioua tov mivikov A xat B. Tevikd:

OPIEMOZ "Afpoioua tov mvakov vxp A = o], B = [B;] Aéyetar o mivakag
i vxp I = [y;] Tov omoiov kdBe croiyeio v; eivar to dBpoiopa tv
avtigrolyov oroiyeiov tov A kot B. Anladn:

V (1), vy = aytBy

To nupandve d8poiopa mvaKev, Tov ylo kdde Ceoyog (A, B) eivan pova-
- d1k6, oupPoriletar A+B. Tl.y. givar :

51 AL R L B R T e T _"6+5 R
3o+‘3-5 3+3(>5_6-5’2+4”2+4“6
-7 -6 -7-6 -13

"Etot 610 cdvoro ﬂm TOV TWAKOV. Vx| optCswt 1 «npdcdeon mvakov».

1516TNTEC npéoeeong
[E EiSape 611 N npdobeon mvdkov v avdyetar o mpdobeon Tov avti-
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. HINAK S — UPAMMIK A ¥y MATA
OEOlX(D\ 0[()1/(81(1)\ IOUS. Tov glvat 71’;)(1“1(1“&0[ aple“ol

B=[Bi] I = [vi] eiva TIVaKEG v x 1, Oa 1oy bouy o1 aKéAovfec o 5 fa.”

lﬁlémrg;;

® Hpocsralplcukﬁ

(A+B)+T'= A + (B+TI) n

Ipdypatt ( { :
(l payu L @ avtiototya ototyeia Tov mvakwy toy elvar uékn e 160N TaL
) tavtiCovtat, apoy Y kdbei=1,2, .. v Koty =], 2 1 Exoupe g

(o +Bi) + vy = oy + (B + Yii)

To (A+B) +T réyerar ¢6
v potoua tov A, B, T ; 7
Fedikerent e sosk thiros Kat oupPoriletat anhd A + B + r.

A+ A+ .+ A, = (Ar+Ar+..+A) + A,

opifetat emaywyikd to dBpotopa k = 3 mvakey v x poALA A
N 2y Weey k-

® Avuusraﬂsum’l

A+B:B+A‘ )

pokinrer AHECOS, apoD
wj + By = Bij + oy

® Ovdétepo o i { 5 ‘
i Op ,tm))(tsrm. O nivakag vxp He Oha ta oTotyeia Tou HNSEV cupPoli-
v T amAd O kat, émoc eiva Pavepd, yia kdOe wivoia v x L A éyovpe:

A+O:O+A:A | (3)

*AMA . ,
e O\c))éamv,amg VX HE My 18idtnta (3) Sev LTApyEL, Yiati o apBpde 0 eivor
: “pova&féogc;\; e,rap(’) OTOLYEL0 WG POg TNV npdobeon TPAYHATIKOY aptOpdy
106 mivakag v p O Aéyetan undevikocg k :

: , at {
«VSEtepo oToryeion WG MPOG TV npdoheon mivdkwy \%x n e e

1!

LIPANZEIL VI LN Tz,

® Avtifetog mivaka. Av dobei évag mivakag v p A umdpyet povadikdg mivaxag

vxp A’ t61010¢ HOTE
A+A"=A"+A=0 (4)
Ipdyparty, av eivar A = [a;], t6te 0 mivakag A” = [a’j] pe otoyeia o’y = -0 ema-

AnBeder v (4) kat gival povadikde, yiati o avtiBetog kdbe mpaypoatikov aptbuov
givat povadikdc. To povadikd avtd mivaka A’ tov Aépe avtiBero Tov A kat Ba tov

oupPoirilovpe -A. "Etol n (4) ypaoetat:

A+t(-A)=(-A)+A=0 C)

, 3141, gk " ,
Il.x. o avtiBetog Touv B = [9 ”] givar o -B = [; ]T] ,tou I = [6-3-2] elvan

o-T" = [(632] KT\,

IAPATHPHEEIE
' 1. Ao Vv (47) mpokvmtel Ot avtifetog Tov -A givat o A, dnhadh
Li(-A) = A

I't” avtd ot mivakeg A kat -A Aéyovtat anid avtifetor.
2. Avrtifgtog Tov undevikov nivaxag vx p O givat o idtog mivakag.

'Eom) Thpa dvo niv‘axsg vxu A xat B. To dBpowopa A + (-B) Aéyetar dwagopad
tov B ané tov A xai cupPoriletar A-B.

IT.y. eivat

L S B ke AR
70l T L it LT 0 1 -4 741 0+(-4) 8 -4

E®APMOTIEZ
1. Av A, B, T civar mivakeg v x p, va deiyrei 6tu
(iii) -(A+B) = (-A) + (-B)

() A+T =B+ © A=B, (i) A+B=T & A=T-B,



16 TINAKETZ — 'PAMMIKA TYSTHMATA

(i) An6 ™ povadikétta tov abpoiopatog éxovpe A=B = A+T = B+T

Avtiotpdpag: A+ = B+ = (A+I)+(-T) = (B+I) + (-T) = AHT'H-T")] = BHT+-IN)]
= A+0 =B+0 = A =B

(ii) Eniong eivar: A+B =T ¢ (A+B)+(-B) = '{(-B) ¢ A+[B+(-B)] = I-B
© A+0 =T-Be A =T-B.

(i) Tépa eivar: (A+B)+((-A)+(-B)] = (A+B)+(-B)H-A)] = A+[B+[(-B)+-A)]]
= AH(BH(-B))H-A)] = A+[0+-A)] = A+-A) = O

Zovendg Ba eivat -(A+B) = (-A)+-B)

. )
Av +X va ﬁpa EL 0 ivaka

Adyo g 1o08vvapiag (i) Tng TPONYOUHEVTG EQapPpOYTiG EYOLpE:
37 2 7 2 7 - - -
[ ]+x:[ %X=[ B ikl 3 )L e
4 0 4 1 4 1 4 0 4 1 4 0 0 1

Aoxitjoeic: 4, 5, 6

MoAAarAaciaopég apiBuou pe mivaka

Ot tipég pe t1g omoieg SraBéter pia Proteyvia vrodnpdrev 1o Levydpt
avopikdv, yovoikeiov kai radikdv vodnudtev ota dvo vrokatacTHpATd ™mg
TEPLYPAYOVTAL [E TOV Tivaka,

avdpikd yovaikefa maidikd

{ 4 {
ik 1800 2000 950 | Io vmokatdotyua
2100 2400 1100 ) 20 vmokardotyua

Av otV nepiodo twv ekmTOoEOV TPoTifeTar vo kdvel veviky €kntwon 20%, Ba
mpEnel va Stapopedoet Tig véeg Tipéc oto 80% 1 0,8 tov tponyovpévov kat cu-
VETMG Ot Tipég avtég Ba meptypdgovTal pe Tov mivaka

B= 0.8 - 1800 0,8 2000 0,8 950 _[1440 1600 760
0,8 - 2100 0,8 - 2400 0,8 1100 1680 1920 880

O mivakag B Aéyetat yrvduevo tov 0,8 pe tov mivaka A. Cevikd:

OPIEMOX I'véuevo tov AeR pe tov mivaka A = [ay] Aéyetar o mivakag
B = [B;] tov oroiov kabe sroryeio B sivar yivépevo tov avri-
6ToLX0V oTotyeiov Tov A pe 1o A. Anhadi ‘

v (i’j)9 ﬂu i A'aij

To mopandve yvépevo apiBuod pe mivaka, mov Yo k@B Cedyog (A, A) eivar
novadiké, cupforiletar A+ A 1 A+ A 1j amhovotepa AA 1 AA.

‘I']PAEI" IZMETHINAKES

ITiy. elvan

2 5 _[3~2 3(-5)]:[ 6 -15]‘
3'[-4 (»]" A4 36 4218

71 -2 0] = [-7 14 0] . Q[‘]:

"Etot opiletatl o «rohhanhiaciacpog apibpod pe nivaker .

Eidikd. av Le IN*, A > 1 anodeikvietat ebKola OTL:
i

M = A+A+ . +A (A tpoohetior)

1816TNTEG MoAAanmAaciacpou apiBuoU pe mivaka

Oewpovpe Toug mivakeg v p A = [ag], B = [By] xat toug TPAYHATIKOUG O-
p1Bpodg A, L7 . Ioybouy ot 1316t TEC:

L(A+B) = 2A+AB (A+27)A = hA+ATA
LAY = OA)A 1A = A

[pdypatt, to aviiotorya oTolyeid TOV TVEKOV TOY givat péin kabepidg anod tig

rapandve 1ootnteg tovtifovtal, apod yia kdbe i = 1, 2, ..., v xat 1EL 2 005 B
EYOLHE: , i ,
(o + BU) = )»(I;j it )'Bij (A0 )y = )L(l,j*‘)\ i
7\,()\'(151') * ()\.)\,)aij ](‘l,j =
TIAPAAEIIMATA

3 24 -15 120
1. "Eyouvpe: 5[_” Ly %55 g

Al 3]s 3]

so(La 3l al) oo



10

Ly o m e e

-40 0
2. Opoimg éyovpe: - %[ ]_—. % _';’_

159 1
. Eni £ L _ a—
3. Eniong £xovpe 3 [6 -12:| & (

Aoxrjoeic: 7, 8, 9
MNoAAamAaogiacuég mvakwy

To npocwmkd evég epyoctaciov katavépetar o€ Tpelg KaTHYOpieg OTIC
omoieg avijkouv a, B kat y epyaldpevor aviiotoiywg. Av Xi, Xz, X3, €ivar avti-
otoya N pnviaio anolnuimon kdbe epyalopévov, téte n unviaia Samdvn tov
gpyootaciov yio poboig Tov tpocwnikoy Ba ivol:

ax;+Bx,+yx;

Av 10 mpoocwmKS givar katavepunpévo ce dvo Tupata oUpEOVE pE Tov nivo-
Ko | :

A =™ Br 1 1o tuifua
ar B2 y2| 20 tufua

161 N pnviaia damdvn Tov gpyoctaciov pmopei va avolufei xatd tpﬁ‘pa.

EEdAlov éotw éT1 to nuepopiodio xdde epyalopévov eivar katd mm‘yopia i,
M2, p3 dpayuéc xar 1 ano{npioon yo epyacia oe nuépa apyiog vi, v, vs Spdx-
pég avriotoixws. Av ¢’ éva prva 1o €pyootdolo Aettovpynoe 25 epydoipec
nuépeg xar 3 apyieg, T6te N unviaio anolnuinon katd Kafnyopia givat:

X1 = 25p+3vy
X2 = 25u:+3v;
X3 = 25u3+3vy

kot koBopifetar and Tov mivaka Tov nueprciov anolnuidoenv:

; Kt Vi
B = [p v,
M3 V3

IIPAEEIZ MEIINANDZ

Y il xoupe mv 'qpepﬁoux damdvn Tov epyoctaciov xatd turpa:
a1u|+B1pz+’ylu3 yia epydoun nuépa ko o vi+Biva+yvs Yia nuépa apyiag
- apptBapatyalts Y10 epydoun nuépa ko aavi+Bava+yavs Yo nuépa apyiag

' MoV MEPLYpAQETAL and TOV mivaka:

i, amﬁﬁluz*’wuf 111V|+[51V2+‘Y1V3]
opHBapatyas aavi+Pavatyavs

: Ta otoyeia Tov I' mtapdyovral pe mtoAlaniociacpud Tev 3 otolyeiov kdbe ypap-

ufc tov A pe ta avriotorya 3 otoiyeia kdbe oTriAng Tov B.

- O mivakag I' Méyetan yivduevo tov A pe tov B xat ovpBolrifetar: A-B 1 AB

_[omit Bty aviB v:mv;:l
arnkagd [uzll1+l32u2+'Y2u3 Y
: [TER ]
[2x x2] = [2x2]
OPIEMOE T'vdpevo tov mivaka vxp A = [ay] pe tov nivaka pxp B = [B;]

AEyetar o wivaxkag vxp I' = [y,] tov omoiov kdBe ctovyeio y;, si-
- VOuU T0 G0poLopa TOV YIVOREVOV TOV | GTOLYEI®V TG i-ypappic
70V A pe ta avtiotolya p otoigeia g k-otiing tov B. Anhadn:

V(i,k), Yi = @y Buct @ Bo +..t 0B

e LI
/
A o B it 51 1 Bza o
I/
S >t ————9 B33 ® =
/ R - (5x4)
I //""‘_ = ‘343 LS
l/
; P * psa *
| / | -
| |
| | |
\ (o dried _ § .
I
L ] S [ ] ‘ ° [ ] * [ ]
I i
. 1' ] I {
! i I
4 i I . el al=
(3x5) Ay Gy Ay Gy Gy Yza (3xa)
L] L] ° [ ] ° ® [ ] [ ] [ ]
L .

Y23= 021B13+ Q?ZBZS * 023ﬁ33 5 Q24B43+ Q25[353

To mapondve yivopevo AB eivat povaduké.

Eivol aEloonueioto 611 yia va vrdpyel To yivépevo evdg mivaka A pe Tov miva-
ka B mpénet o apiBpég t@v omAdV tov A va givar icog pe tov aplbpé tov
Ypapp®v tov B. Tta endpeva Ba cvpPolrifovpe MM, To ovvoro twv TeTpayovikdy



mvdkov vxv. Eivar gavepd, 61t 10 yivépevo mivdkov vxv eivar mivakag vxv.
"Apa:

Z1o avvodo N, opiletar ndvrote «o moAranraciacuds mvakwv»

Av A = [0;], B = [Bu] eivar mivakec vxp xa uxp avtiotoiywg, 1éte opiletal
70 yivéuevo AB. Enedf yia kdBe i = 1, 2, ..., v, k = 1, 2, ..., p kot Yo KdBe
reIR gival

Mic = Moy ButanPy + ... + 0y Bu) =Aai)By + ap)By + ... + (Ao, )B
=0 (AB ) tai(ABy) + ... + @, (AB )

Ba éyovpe:

MAB) = (AA)B = A(AB)

IIAPAAEITMATA
L [-3 o:l_[at -2] =[-3-4«»0 "3 3240 -5]=[-12 6
2 - [3 5] L2413 2-(2HD: S 5 -9
[2][76 -35]1= [2'7 2:6 -2°(-3) -2~5J_[:-14' 126 -ﬂ
3 3°7% 356030 (3l 3 &l 2l 18 -9 15
3-[2 4][-2 2 4]=[2'('2)+4'1 ATy 20 RN 100 0 0
AU 2L -1 2l L1 1 -l 24D 14422 [0 0 o
6 5 9] [9 31 19
4:1:3 .4 2b |4 24 N as] =
2 4 1 [0 -3¢ -2
6(-9)+5- (-)49 - 10 6" 3145 24+49(-34) 6+ 19+5 - 15+9(-21) 100
=[3COH-DEDH2- 10 3+ 314(-1)24+2(-3) 3~ 19+-D15+2(21)| =]0 1 0
-2(-9)+4 - (-7)+1° 10 -2 31+4- 24+1(-34) -2 19+4 - 15+1(-21) 001
gt U3 5 R L ) i Tl B
-2 ) el = =
36 [3 1 3. 613 1. ile 12lk3 it 00
TIAPATHPHEH

Amo ta mopadeiypota 3 kar 5 ocvpmepaivoupe 6TL 10 ywdpEvo SVO un
Hndevikdv mvakmv propei va givat o pndevikég mivakac.

Aokrjoeig: 10, 11
1616TNTeg moAAanAaciaopou mvAakwy
‘Onog oty § 1.5 eetdoape Tig 1idtnteg tng mpdobeong mvdkov, £t

kat €80 Ba eferdoovpe, av o moAdamdaclaopdg mvaKov el avdloyeg 1316-
TNTEG.

LIFYAZEIZ ME LIINARKEZ -

@ Ilpocetarpiotixiy. 'Eoto A, B, T € M,. Anodeikvietat Ot

(AB)T" = A(BI) %)

e AL R B3R E
w PICAE LR AE

To (AB)I" Aéyetar ywduevo tov mvdkev A, B, T' xar ovpfolriCetar anrd ABT.
Cevik6tepa, av Ag, Ay, ..., Ael, pe k = 3, té1e pe v woét0

AIAZ oo Ak = (AIAZ eoe Ak-l) Ak

opitetar emaywylkd 10 YIvOpuEVS TOVG.

Eidikd 1o y1vdpevo iocov mivdkov ypdeetot og dvvapun:

AA...A = A* (T k = 1 opilovpe Al = A.)

TIAPATHPHZH

Av A, B, T, eivan mivakeg vxp, pxp kat pxk oviiotoiywg, 10 YLVOUEVO
AB givat mivakog vxp kar o (AB)I" vxk. EEdAlov 1o BI' eivar mivakog
pxk kot 1o A(BT) vxk. Téte anodeikvietar yevikdtepa, 61t o moAramia-
otadpég mvdkev eivar mpooetatptoTiky npdén,

Snhadi (AB)T = A(BI) (5%

-2
® Avnpswestmn Me toug mivokeg [2 ﬂ Kot B ] Bptoxouue ot

FALd=120 oe [ ][”]'[']

HRE R B 2

Opoiwg Bpiokovpe 611

10 S Tlees] o fas ,1310-i|____1158

E)sa]-zo—[zlz;"evm-zo[os3 20 2
4.1 4 6 4 30 14

Andé 10 nponyom’)pevd nopadeiypata TpokOmTEL OTL:

'O moAlanlactacpdc mvakwev dev givar npdln avripetaderir.

K : ) L,
® Ovdétepo ororyeio. O teTpayovikdg mivakag I, = [0 1:' éxer, yia ke mivaka
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A'=z [‘; g] mv 816t Ta
AL = LA = A
Tpdypar, sivar [: g] [(l) fl’] - [a-1+ﬁ-0 @041 _ [u B]
)

yo1+8:0  y-0+8-1] ~ |y
Kot [1 0] [“ ﬁ] = [‘1 p
0 11 ly 3 y 8

Fevikd, yia xaBe ve IN* opiletat o Sraydviog mivakac vx v

1 0 ... 0
0 1 0 LLavi = j
Iv = . . . € iji= 2 J
K- 0,aviz]j

i 00 .. 1

Tdte, amodekvietar 611 yio kGOe TETPOYWVIKG Tivaka vxv A, eivon

AL =1,-A=A (6)

"Alhog mivakag vxv I’, mov yia kdBe mivoka vxv A enaAnBeder tnv (6) Sev
vndpyet, yloti:

I'l,=1" [186tnta (6) yio Tov mivaka L]

I'l, =1, [1816tnta (6) yio tov mivaka ']

Kot ovuvenog I = 1,.

O povadikdg mivakag vxv I, Aéyetar povadiaiog kar yopaktn piletal og «ovdérepo
oroiyeio» Tov moAhamlaciacpob oto My. “Otav vrovosital 1o v, ypdgpovpe a-
mAovotepa 1.

Inueioon
Fevikdtepa, av o A eivar mivakag vxp gxovpe I, * A= A, gvd av o A eivar nivakag pxv
éxovpe A - I, = A. '

Aoxkijoeig: 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21

AvTioTpEWYIPOI TiVaKeg

"Eotw ot tetpayovikoi nivakeg 3x 3

6 5 9 -9 31 19
A= 134 2 Kat A" = l-- 7 24 15}
2 41 10 -34 -21

LIFASEIS ML LINARNL S

1o napddetypa 4 tng § 1.8 eidape 61t AA" = 1. Alamot@vovpe akopn ot eivat
Kat A'A = 1. Anhadn €yovpe

Tevikdtepa, yia A € T, eivar duvatd va vrdpyet A’ € M, wote:

AA" = A'A =1, (7
Mrnopovpe va anodgiovpe Ott, av vTapyeL 0 A" (OnWg oTNV TEPITTOON TOL APYL-
ko0 po¢ napadeiypatog), tote eivatl povadikde.

Ipdypatt, av vnrpye kato A" € My, dote AA” = A" A = I, Ba eiyope

A7 = Al [o Iy povadaiog]
= A7 (AA) [Aéyw e (D]
= (ATA)A’ [rpooctaipiotikdTyTa]
= LA’ [Aoyo g AT A = 1]
= A’ [o I, povadtaiog]

O povadikdg mivakog A e My (0tav vrdpyet) oL enaAnBevel v (7) Aéyetat
avtictpo@og Tov A Kat cvpfolriletar A, "Etot otav vndpyet o aviioTpogog tov
A€ MM, unopolue va ypagoupe

AAT = ATA = 1, (8)

"Evag 1eTpayovikdg mivakag mov £xel aviioTpo@o AEYETAL AVIIGTPEYIINOG.

EEaALov vrdpyouv un avtioTpéyipot Tivakeg, OTog “:X- oB = [; 2] .

[Ipdypatt, av vaipye mivakag B = [; u{] , @ote BB = B'B = I, 0a siyope

L3
L0 el 2l
2iit6 PANOY 01 2x+62 2y+6w 0 1

x+3z =

10 omoio givatl advvaro.
2x+62

an’ dmov TPOKVNTEL TO CLGTHLC. { 0

IMAPATHPHEH

And v (8) mpoklinTet, 6Tt 0 HOVAILIKOG avTioTpoPog Tou At umdpyet Kot
givat o A. Aniadn

(A" = A

T't” avto ot mivakeg A kat Al Aéyovtatl anAd aviicTpo@ot.
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Empepionikérnra
1.11] Eidape 6t ot0 odvoro M, twv mvikov vxv opiletat to dpotopa kot o

ywopevo mvikov. "Etoi, av A, B, I'e Ny, t61¢ ot mivakec A(B+T), AB xat AT,
kabag kat ot (B+T) A, BA kat TA eivar nivaxeg v v. Anodsikvietal 6Tt

AB+T) = AB+AI'  kat  (B+T)A = BA+TA (9)

Otoomreg (9) mov exppalovy 6Tt 0 Torhanhactacudc mvikoy sivat npaén emi-
HEPLOTIKY WG TTPOG TNV TpGoheon, enakndevovial pe ta EMOUEVA

TTAPAAEIIMATA
43 o o
l,lfl’vm[” ]([4 6J+[2 4}):[0 '3][2 _2]i 2 -3 Ko
201 98 SH 2 1ll4 -8 5
[() 4”4 -(»]+[0 JH-z 4]:[27 241 15 211 _[12 3
2 1iLl9o8 =2 LS -7 -17 20 9 -15) |-
2. Opotog civae

([ } [ |

/__
s
<

o —

——
'
O — =
'
——
'
'
DE——
+
——
'
(.
(36 LTS
|
—_——
| TR
—
'
o 5 e
'
—
"
—
'
S — o
'
o N —
'
D it o
(.
+
—
Vo
N = o
[
oD,
'
O
Ry

Inpeioon

ATOSEIKVOETUL OTU N TPOTN and T1g 106 TES (9) 1oy Vel Kat dtav o A gival TIVAKAG V X [ KAt O
B, " mivaxeg juox p, ondte o mivakeg A (B+T), AB xat AT givat TivaKkeg vxp.

Opoiwg arodeikvictar 0t 1 Sevtepn 1oytet Kat dtay o1 B, T eivar TIVOKEG X p Kat o A
mivakag px k. Tote ot nivakeg (B+ ) A, BA kat TA givat nivakeg pxk.

E®APMOI'EX

1. Av A givat tivakag v x p, va dety el 6t
(i) 0A = O, (i) A0 = 0, (iii) (-1)A = -A, (iv) (-RM)A = L(-A)

Ot (i) Kat (if) TpOKVHTTOLY ApECEOS amd TOV OPLOHS TOU yivopévou aptBpon pe mivaka.

(iii) "Eyouvpe: 0- A =0 = [(-D+1]JA =0 = (-)A+IA =0 = (-1)A+A =0 = (-1)A =-A.
(iv) And tnv tpitn Widtnta g § 1.7 éxovpe (M)A = [A(-D]JA = M(-1DA] = A(-A).

2. Av A, B civar avriotpéyipor nivakeg vxv, va derytel 6t o AB eival aviistpiyyiog kat 61t
(AB)! = B'A™.

"Eyoupe: (AB)B'A™) = A[BB'A™)] = A[BBHA™] = AJA™) = AA™' = L. Opoicwg
Bpiokoupe 611 (B'AT')(AB) = L. Tuvendg vrdpyet 0 avtictpogog tov mivaka vxv AB xat
givat o B'A™.

3. Av A, B, TeN, xat o nivaxag ' elvar avtiatpiyipog, va deiytel otu
(i) Al=BI’ = A=B - kat (ii) TA=I'B = A=B

Aot o T elvar avriotpéyipog, Ba vrdpyet o I''eN,. 'Etot Ba éyovpe
(VAT =Bl = (A =@BOI' = AC T =BIT") = Al=BI=A=B
(i) TA=TB =T''(TA)=T'IB) > 'TA=(T"T)B »IA=1IB A =8B

4. Na deiyrel otu:
o [ovva  npa] [oovp  nuf| _ [ooma-p) -mn(a-Bj
i npa -ovva | |qup -ouv na-p)  oov(a-P)
, ;

... |ovv®  npé _

(i) [nuﬁ -ouve} =

o | OUVO -npez_ ouvv20 -an(i,
L nué  ouvvl B nu28  ovv20
(i) "Eyovpe

ouva nual |ovvp nup| _ [ovvacvvBnuanup cuvuan-npaowB:| _
nua  -ovva| (nup  -ovv nuacvvp-covanuf nuanpprovvacuvP

_ [ov@p)  -nua-p)
nu(a-p)  ovv(a-B)
(i) IMpokvmter and v () yia a = B.

iii) “Eyxovpe
2
ouvd  -nud _ |ouv -nu(il [ouve —np(j _
nuo ouvl nue ouvl| | nub ovvl

_ ow’B-nu’e  -2nubouvvd . |ovv26 -me(il
T [2nponv®  ouv?e-nu?e nu20  ouvv29

Aokifoeig: 22, 23, 24, 25
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FPAMMIKA ZYZTHMATA

H ypappikr e§iowon ax=g

IE "Eoto n ypappikn svvdptnen f:IR — IR pe f(x) = ax. ‘Otav SoBei n -

urj TG o710 X, M.y. f(X) = B, pmopolpe va Ppovipe To x av Aboovpe TNV e€icwon
ax =B (1)

H (1) Aéyerar ypappikn eEicwon pe évav dyvooto xat eivat YVOOTS OTL, av:

a # 0, £xel ) povaduxn Aoon x = -E

B # 0 givar adbvary

a=0 xa
' B = 0 eivar adproty

H évvoia Tou ypappikou ouoTiparog

@ TCevikd kdbe eEiowon tng poperic

aX; + 02Xzt ox, =B 2
Aéyetar ypappiky eEicwon pe p ayvdoTov X1, X, vesst X
"Eva odotnpa ypappikdv eEiohocwv Aéyetat ypappiko6. “Eva té€toto odotnpa v
elohoemy pe p ayvootovg £xet v eElodoelc ™¢ Hopetic (2). H Béon kdbe eti-
G0woNg 670 cvoTnpa tpocdiopiletal pe éva tpdoheto deiktn 1, 2, 3, ..., v otoUg
OLVTEAESTEG TNC.

QnXitenXs +..+ X, = B
Q21X 1+H02X2 +... 4 X, = BZ 3)

o, X1 +a,X, +...+ a,Xx, = Bv

To ovotnpa avtd pmopei kot TdAt va ndpet Hopotj (1). Ipdypatt, enerdr to
Tp@dto pérog kdbe eficwong eivar yvépevo Tov nivako-ypappy tov cuvvrele-
OTOV NG Ke TOV Tivaka-otiAn tev ayvdotov, 1o cdotnpa (3) ypdgpetar wg
egicmwon mivikov:

Qir o 02 ..oy, X B,

Q21 Q22 ... O, X2 B

avl av2 v 6} (@ avu ﬁv
Xy

Av Loumdv givatl A 0 TivaKag v X 1 TOV GUVIEAECTOV TOV AyVOOTOV, X 0 Tivakag -
5 S >
oTAN TOV 1 ayvdoTov Kat B o mivakag-ctiAn tov v 6tadepdv dpwv. 1o cuoTnHa

noipvel TN Hope

AX = B
2x-3y+ z = -1 2 -3 11fx -1
"Etot m.y. 10 ovotnpa: x+2y-2z = 8 ypdagetal 12 21{yf[=] 8
3x-8y+3z = - 3 8 31z -8

O mivakag A TOV GUVIEAEGTOV TOV AYVOOSTOV £VOG YPOUHIKOD CUGTIHATOG ALye-
TOL TLVOKAG TOL GUGTHRATOG, EVO O Tivakag v (u+ 1)

o O . Oy By
O ... Oy Po
vl Oy woe O o Pe

Aéyetal emavEnpévog mivakag tov cvotipatog. Eva ypappiké ovotnpa v eE1od-
CEWV HE [ ayVOOTOLG B ava@EpeTal oG CUGTRRA V X | .

Av ot otaBepoi dpot GAmV ToV eEL0OCEWY EVOG YPAHHIIKOD GLGTHHATOG eival pn-
8&v (Br = B2 = ... = Bv = 0), T0 cVvoTHpA AEYETAL OROYEVEG.

TUvoAo AUGEWV CUCTHHATOG

AVo1 £VOG YPORUIKOD GUOTHHATOG VX 1t elval kK&be p-ada (Xi, X2, ..., X,)
nov enaAnBedel To cVOTNHA. ,

"Ecto S 10 ohvoro Moewv evog cvotipatog. Tote:

® ov S = J 10 choTnUa AEYETAL AdVVATO
® gqvS # O vrdpyet TovhdyioTo pio Aon Kat o chotnua Aéyetat sopfifactd.

AvO GLGTHHATA PE KOLVO GUVOLO AOoE®V AEYOVTUL 16OSVVAp.

Eibixkéc nepintooeig:
I. To opoyevég ohotnua £yet mdvtote ™ pndevikry Avon (0, 0, ..., 0) xar cuve-
no¢ eival ndvrote ovufifactd.
II. Av dhot ot ovvtErETTEG EVOC AyVAOOTOL gival HNdEV 0 dyvwoTOg aVTOC Tapd-
Aeimetan ywpic va ennpedletar n eniivon tov cvotipatog.
II1. Av ot cvvtereotéc OAov Twv ayvootov plag eéicwong elval pndév, tote

(1) Mg Vv nopdreryn evég ayvdotov mpokdntel coTpa (U Evay dyvwoTto AyoTtepo) and Tig hi-
oglg Tov onoiov mpokvNTOLY ot AVoELg Tov apylkoy cuotipatog. IT.y. Abon tou cuotipatog

2x+3y = ; ; e = ; ; -~ ;
xE3y.F 8 eivatto Ledyog (1,2), evd Abon tov By iln & B givat ka0 tpada (1,2, %)% e IR

Xx-2y =3 Xx-2y+0z = 3
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(i) av o ctabepdg dpog g ebiowong avtig dev eivar undév, n elowon eivat
adOvauTr, GUVENHE Katl T0 cUotnua Oa eivat advvato.

(i) av kur 0 o1ubepds Gpog g eEicwong avtig eivar pndév, n e&lowon Ba
ainBever v onoleodqnote Tpég TOV ayvhoTev Kol cuvende pnopel vo
napareipbei ywpic va emnpedletar n eniluon tov cuoTHpATOC.

MeéBodaog Stadoyikwyv armaloipwy

‘ 1 .15| Eivat yvoot6 6t n enilvon evég ovotipatog sEiohocmy yivetar pe ka-
TAAANAN petatpomy tou o8 GAAA 100SVVALE CUOTHHATE KL TEAKA OF GO
eCloaoemv pe mpogaveic Aoeig. Avti n petatponn yivetar kupiwg" av aviika-
taoticovpe pa eEiowon (£) Tou cueTHHATOC

® sic v A(¢), mov npoxbrtet av moAdamiaocidoovus Ta péAn e (¢) eni A € IR*
® e TV () + (¢ ) ». moL mpokbrTEL Av Tpochécovus oTa HEAT NG (€) T avti-
arotya pEAN piag dAAng eicwong (&) tov cvoTiuatog

® yevikGTepa pie £vav OmolovSIToTE «ypappiké ovvévacuéy o (€)+ A7 (g )»,
A0, tov (e) ki (s7).

Me emidoyn Kat@AAniov ypappkon cuvduacon arofrémovpe kdbe popd oty
anarorpr evog ayvotov. Eidikdtepa, av o jua eEiowon () Tov cvotipatog m.y.
0 dyvooTog X £yl cLVTEAEST |, HmopovpE va Tov arareiyovps and kdbe dAkn
eGlowon (£7) av avtikataoTioovps mv (") pe Vv «(-A)(g) + (¢ )», dmov A o
CUVIEAECTHE ToL X oV (8).

Ag mépoupie my. o chotua Tov eElohotsoy:

(e1): 2x-3y+ z = -]
(e2): x+2y-2z = 8 4)
(e3): 3x-8y+3z = -8

H enidvon tov svonipatog emruyydvetar pe ta axdrovda Bripata:

® Anaieipovpe tov dyvooto X and Svo e€lodoelg, my. T1g (€1) Kat (g3), TOv

CUGTIHHATOG, TOL GNUAiVEL OTL TG avTIKaDIGTOVE pE aAkeg mov dev Exovy to
X.

(1) Biéme Mabnpotika A” Avkeiou.

EX
FPAMMIKA SYSTHMATA A N .

Apket 51 8éon e (&) va BEcovpe TV « (&) + (-2) (£2)» oL ypageTau:

2-Dx+(3-Hy+(1+4Hz = -1-16 N
(e1): -7y + 5z -17

]

Opoing ot Béon tng (1) BEToLHE TV «(-3) (£2) + (€3)» MOV YpdpeTan:

(3-3)x + (-6-8)y + (6+3)z = -24-8 1
(e1): -ldy + 9z = -32

"Etot 10 ovothpa (4) pe evalhayn TOV 0U0 TPOTOV EGICOOLMOV TOL £1VaL 1G0AL-
VURO LLE TO:

x+ 2y-2z = 8
- Ty+5z = -17 (5
-14y+9z = -32

@ Aﬁuksiqxowg tov v and My (e7) avukebiotoviag Ty pe «(-2) (er) + (e3)»,
Snhadn pe T (14-14)y + (-10+9)z = -34+32 1) -z = 2 1) Tehikd

7z = -2
"Etot to ovomnua (4) eivat 16000vapo pe 1o:
x+2y-2z = 8
-Ty+5z = -17 . (6)
z=-2

Tou onotov o emavEnpévoc mivakag eival kKhipakmtog Kato (§ 1.3). Me avtikata-
otaon T™C TG ToL z 6T dedTEPT e&iomon Tov (6) KAt GTN CUVEYELA HE AVTIKATU-
OTAOT TOV Y KOl Z OTNV TPATY, £YOLHE TN AVGT TOU CUOTNHATOS (x, y, z) =
= (2,1, -2). £V ovoia 0LTEG OL AVTIKATACTACELG OTHALVOLV:

® anakotpr Tov z and Tig dvo TPOTEG E£16MTELS TOV (6) KL T} CLVEYELR

® analowpn Tov y and Ty npdTn e&icwon tov (6)
1oL 0dNYolV 6TO 1odVVapO pE TO (4) CVOTNHA

X = 2

z = -2
1oL 0MoioL 0 TVAKAG TMY CLUVTEAESTOV Eival o povadiaiog 3% 3.

TCevikd 1 1810 péBodog £@upprdleTal GE OTOLOONTOTE CUCTIHA V X |L. Ot SIL(XSOXU&Q
AmOAOLPEG YIVOVTAL HE YVOHOVE TN HETUTPOTT TOU THVOKA TOU GUGTHHITOG G,ti
KAMPOKOTO Kat Tehkd ot povadiaio. Tnv 6An dwwdikacia, mov sivm,npocapuocrms:—
V1 0€ TPOYPURIE LTOAOYLOTH, S1EVKOADVEL N Katdlinin avipetdfeon eflomoe-
ov 1 Kot ayvdotov mov £youv ouviereot) 1 1 0.

AGCT CUCTAMATOG HE EMau§nuévo Tivaka

[Mapoaxorovddvtag Pripa-piipa ™ Swwdikacio mov axkorovbnoupe oty
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TPONYOUHEVN Tapdypago yia TV Erilvon TOL ovotjuatog (4), ag evronicovpe
T wodvapa ovotipatae, ota onoia petatpénetal o cvotnua (4). "Eyoupe:

2x-3y+ z = - -Ty+5z = -17 -Ty+5z = -17
x¥2y-2z= 81 -2 & x2y-2z2= 8 -3 & { x+2y-2z= 8§
3x-8y+3z = -8 3x-8y+3z = -80J -14y+9z = -32
X+2y-2z = 8§ Xx+2y-2z = 8
& -Ty+5z =-17 (-2 & -Ty+5z = -17
-14y+9z = -32 z= 2 (-1
x+2y-2z = 8 Xx+2y-2z = 8§
& -Ty+5z =—17¢—‘ & Sy = -7:(-7)
z= -2 '-§ z= -2
X+2y-2z = 8 xt2y = 4
< y = 1 ‘_} e y = 1122
z= -2 12 z= -2
X = 2
e y = 1
z = -2

H napandve Swadikacia emilvone tov OVOTHUATOG CUVETAYETAL aVTiGTOUYEC
petarponég tou enavEnuévov mivakd Tov ot «toodvvapovg» mivakec.) ‘Etot n
enilvon Tov ovoTipatog pmopei va yivel g e&ric:

—

2 3 1 ;-1»] 0 -7 5i17] [0 -7 5 17k
2 -2:812 ~f1 2 -2 83 ~|1 2 -2 8
3 -8 3:-8 3 -8 3 -8JJ [0 -14 9 :-32]
[1 2 2 §] 1 2 2 ]
~10 -7 5172 ~|0 T 5:i47
0 -14 9 3-32_'J 0 0 -1 2] (D
[1 . 2 9.0 8 [1 2 2: 8]
~l0 -7 517 ~10 <7 0: -7 (-7
0 0o 1:-2Jls [0 o 1: -2
[1 2 238 1 2 o 4—-]
~10 1 0 :1 0 o b 0 1]l2
[0 0 1 :-2fl2 0 0 1 -2

(1) Anhadr nivakeg mov aviictotyovy ot woodvvapa cvotipata.

TPAMMIKA IYITHMATA 31
1 0 0 :2
~ 10 1 0 1
0 0 1 -2
ITAPATHPHXIH

Av xatd v epappoyr g mapandve Siadikaciag mapovolactel pia
Ypappr tng poperg

t6te (§ 1.12) av:
® a3 0 to ovotnua eivar addvaro.

® a = 0 n avtictoiyn e€icwon tov cvotiuatog tapaieinetar.

ITAPAAEII'MATA
X+2y+2z = 2
- i ] Ix-2y-z=5
1. "Eoto 10 ovotnpa: PR
x+dy+6z:=.0 |

Egappudtovpe ™ péBodo tov Sadoyikdv amaloipdv otov emavEnuévo wivaka Tou
ovotipatog Kai éyovpe:

1., 3, %1338t T8 B s 0] (1302 2.k2)

3 2 -lgsJ 0 -8 -7§-1J3 0 -8 -7:-1

5 4 3.1 ~ |o -6 -7;-11j ~ 1o 0o 7:4
1 4 6:0 -1 0 2 -4 2)—L4 \_009‘-39

[1 2 2: ] M 2 2: 3]

0 -8 -7:-1 08 <7l

~ 007;41‘1 ~ [0 0 0:48

LO 0 1: -7 10 0 1:-1]

Ané v tpitn ypoppuri tov tekevtaiov mivaka mpokvntel odppwva pe TNV rapatipnon 1,
4611 10 obotnua eivat addvaro.

2x - z- 4ot 5S¢ = 4
2. Oa gpappdoovpe T péBodo g § 1.16 oto ovotnpa: { -2x +52-120-17¢ = -4
2y - 20- ¢ = 2

"Eyovpe

20 -1 4 54 20 -1 -4 5:4
20 5-12-17;-4:]~ 02 0 -2 -1§2J~
02 0 -2 -1:2 2.0 5 -12 -17 -4
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[2 0 1 4 54 [2 0 -1 -4 s 4]
02 0 -2 -1:2 ~ 02 0 -2 -132‘1~
10 4 -16 -12 704 L0 1 -4 -3 0]
on 0 -8 2 4|2 1o o -4 1 .2
02 0 2 -1 22~ fo1 0 -1 %1
00 1 4 -3 0] 0 0 1 4 3o
X dot @ =2
"Etol 1o ovotnpa eivat 1oodvvapo pe 1o y - o- %q) =1
z-40- 39 =0
X = 40-¢+2
oL YpdoeTat y=0- —(g-*-l Kat éyet dnetpeg Adoelg ol onoieg mpoxdnTouy,
z = 4w+3¢

av o1 dyvwotol @ Kat ¢ ndpovv avbaipeteg Tipéc.

Inueioon

Ot dyvootol ®, ¢ mov maipvovy avBaipeteg Tipég Aéyoviar ehedBepor dyvmetor, evd ot
X, ¥, Z MOV ot Tipég Toug eapTdviat and Tig Tipég TOV © kat ¢ Aéyovial kbpiot dyvmetorl.

Aoxkrjoeig: 26, 27, 28, 29, 30

OPIZOYZEZ
Opilouoca 2ng TaG¥ng
117 | g ; ux =P
OT® T0 GVOTNHA g% = s (1)
. _ ay Bl
pe emavénpévo mivaka M = % B
2 2

"Eva této10 odotnpa Sev eivar yevikd ovppiBactd, yuati n pila ™G TPAOTNG
e€iowong dev emaknBeder kat’ avdyxkmn tn Sevtepn eEiowon.

Oa {ntjoouvpe pia avaykaio ovvBifkn yia va eivat to ovotnua (1) suppipacté.
"Eote 6t vmdpyet Mon x = Xo Tov ovotipatoc. Téte, av:

OPIZOYYLIY 33

‘ ’ | . — .
® ol + ol # 0,y ar # 0,00 sivar xo = B KOt EMELST] 0aXo = Po, Ba Eyovpe
a

a ¢ % = Ba, OnAadn
I
U“IBZ, - (I;B| =0
Zv idta cuvOnkn Katarr)youps, av vtobiécovpe a; # 0.

® o, = a; = 0, T6TE N TPOMYOUEVT CUVBTIKT 1Y Vs

"Qorte: Av 10 ovotpa (1) sivar ovpfrifactod tote
whr-a:f = 0 ‘ i (2

O apBpdc u;ﬂz-qzﬂ. TOV OVILOTOLYE 6rov tstpayg‘pvmé i
ay ﬂl | V il

@ ‘liz“l,‘

D (M) 1 amhd D. Eneidn aviiotouye

CYMHATLKA

) LT
KOl TOTE AfyETQ n

T

E®APMOT'H - ’
Na Avfei 0 svstnpa (1

i f 1
Av D # 0, 10 obotpa (1), 6nec Tpoks
Av D = 0, Stakpivoupe 116 n;plnt(ii,

® gl +layl #0, ny. o # 0. Tote n npoT ekicwon oV

n onoia Aoyo g D = ayfy-a:f; = 0, emaknBedet Kot 0
® 5 == 0.Tote (§1.12). av '
1. B # 0 1 B # 0, 10 choTnpa dev £xet Avon (advvato).
2. Bi = B2 = 0, 10 choua aknbever yio kabe x € IR (a6pioto).
IMAPATHPHZXEIX

1. And v enilvuon Tov CUCTHRATOG TPOKVTTEL, OTL povN 1| cuvBrikn D = 0
dev eivar tkav] yia va eivat to cvotnpa (1) evppipacto.
2. To ovotnua £xet povadikn Abon av kat pévo av D=0 kot | ol +| a2l #0.

AvTioTpodog evog mivaka 2x 2

Ocwpodpe TovV TMivaka A = [z E} . ®a avalntioovpe, av vmdpyet,

‘ . . . ’ ; , _x oyl
1OV avTicTpo@o tov mivaka A, "Eotw Ot vrdpyet mivakag X = [z u)] 1£1010¢

WOTE

AX =1

Tote: ‘
y z o 0. & yx+dz yy+dol L0 1
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"

KOl GUVETTADG
ax+fz = 1 ay+pPo = 0
3 4
@) . {yx+62 0 Kot [yy+5m 1 “
Ao ) debtepn e€icwon tov (4) anokieletar y = 8 = 0. Yrobétoupe ot givar m.y.
y # 0, ondte and ) yx + 0z = 0 Bpiokovje

X = -

< |on

z (5)

N , <
Kot ax+ Pz = | yivetan ( - %(- +B ) z = | }oodbvapa (ad-PBy)z = -y.
"Ecto D n opilovoa tov nivaxka A. Tote n (ad-PBy)z = -y ypdeetat

Dz = -y (6)

ondte, gnetdn) y # 0, Ba givar kat” avaykn D # 0.

And Tig (6) kat (5) Bpiokovpe

= ok -3
N X= 5
Opoiwg and to cvotnua (4) BploKovpE:
_ B _
i = ) W = 5
"Apa gival . P B
_| 8/D ‘-B/D] L[ -B]
X = = = 7
[-y/D a/D DLy «a 0

O nivakag X opiotnke and tmv AX = I aArd emaknBedet kat v XA = 1, yuari

] R B 1 M R )

S8

Yuvenog eivar X = A,

i
|

XA

1
P

Avtiotpdpwg, av n opilovoa tov mivaka A givar D 7 0, opiletar and v (7) o
nivakag X yia tov onoio eivart AX = XA = [. "Apa X = A,

"Eyovpe Aondv 10 cupnépacpa

B

8] glvaL avtioTpEYIpog, av

"Evag tetpaymvikdg nivakag A = [$

Kat povo av 1 opiloved tov D # 0.
Avtictpo@og Tov A gival o mivakag

w30

orzovilr 35

TTAPAAEITMATA

; -3 .
1. O avtiotpogog tou A = [ ) _5] vnapyet, yati D = ’ L

2 -5
AléL[‘S -3]
o % R

> 7]

6] dev givat avtiotpéyipog, yiati D = {

l = -1 # 0, xat eivat

3
2

3 6‘:0

2. O mivakag B = [_ 2 4

AUon ocuoTiPATOG PE TOV avTioTpodo mivaka

"Eoto m.y. T0 cvoThua { ax * Py

X + Poy

¥
Y2

10 omnoio, av BEcovpe
l el e
a P y Y2

AX = B (8)

YpageTaL

Av o mivakag A tov ovotipartog (8) eivar aviietpéyipog, 1ot ToAraniactdlo-
vtag ta pEAN g (8) and apiotepd pe A Eyovpe:

A1 (AX) = A'B
< (A'TA)X = A'B [rpooetatpiotikdTyTal]
5 IX = A'B
< X = A'B [1 povadiaiog nivakag]

O TtiV(lK(lg"‘)y(‘):l‘Zt’(;)h\J}l:A"lB glval 1 Aon tov cvotipatog (8), yati 1o enainbedet.
Mpdypate: bRt b
'B) = (AA)B = IB = B

"Qote: \V ; A O TTH B givar avtiotpéyipog, to

MMAPATHPHIH ~

H pébodo
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(8) epapudletat yevikdtepa oe GLOTHHATA VXV, apKED 0 Tivakag A Tov
CLCTHHATOG VA EIVAL AVTIOTPEYIHOG.

Epappoyn: Zuotnua 2x2

Ocwpolie T0 CLOTNHA

ax + Py = 7
x + By = y2

Av D eivat 1 opifovoa Tov GUGTHHATOG ALTOD, SIAKPIVOLLE TIG TEPIRTOOEIL:
® D#0. Tote. onog eidape oty § 118, o mivakag ToL CLOTHHATOG EYEL AVTIOTPOPO TOV

l_[ B -Bi

) ]Km OLVEROS. ovpgova pe 1o ouprnépacpe S8 119, 10 ovotnpa
- o8]

éxet T povadiky hion
Ll-GLeDB-s (e 2100 - sl

[T

Av Bécouvpe Dy = yiB; - vaB) = l
0 Y2

’YI Bi
72 B

£YOUHE OG HOVASIKT ADOT TOL CLUGTHHATOG TV

Dy, = aiy2- oy =

=

y

L
D y'ﬁ

® D =0.Zmv nepintwon avtr Eyovpe:

B2

1. Dy # 0, t61e amokAeietat va eivat B = B, = 0. Yrobétovpe Bi # 0 kat BEtouvpe B_ = )\, onod-
!

te By = APy . Eneidn) aifs - aufy = 0, Ba eivat xat oy = ray, eve and v Dy = 1B - v2p1 # 0,
glvat vy, # Ly,. ‘Etoi, o enavénpévog mivakag Tov ouoTpaTog YpEQETAL LGOSVVUHM

(§1.16)
[“l Biow] o Bn] 4 o By
a B 72] [MI AB Yz]a—l [0 0 Yz-)»}ﬂ]
Kot gnedn v, - Ay # 0, 10 sVoua eivatl addvaro.
2. Dy # 0. Opoiwg xatakfyovpe étt 10 cvotnua eival eniong advvaro.
3, Dy=Dy,=0.Tdte:

(1) Av oy = o, = B = B2 =0, to cbotua eivar adpioto, dnh. éyer dnetpeg Aboelg, (av
Y1 = y2=0) 1 adOvato (avy; # 0 1 v, # 0).

(if) Av vndpyet ouvtereotig pn undevikdg, my. a; # 0, t161€, 6nwg oty nepintwon I,
Bpiokovpe oy = hay, B2 = APy, ¥2 = Ayi. Zuvendg to ovotnua elval toodbvapo pe v

OPIZOYZEE 37

e€lowon aix + By = y1 Kat £xet dnerpeg AVoeLg pe eLeHBepo 1OV dyvooto y. Ot Aoeig
avtég eivat

i)

)

IMTAPAAEII'MATA

3x+5y = 12

1.’Eot0 10 ovotpa: { Xy = 4

I 1 S | SN A 3 12
Enedr D_.ll _3|._-l4;é0, D, = ,4 _31—-56, Dy =‘Ik1‘ i l=‘01:omS<qu

x| -56/-14 4
X EL TN AVoN [y] i [ W"“] Tlo

E®APMOT'EZ

(4 DT0-3y
x+ (-3)y

1. Na Avbsi to cvotpa ‘

A2 T(\-3)

L | = 0209703 = (30

"Eyxovpe D=

Awaxpivovpe 11 mEpINTOOELG:

L (A-3) (A-5) # 0 & (A 5 3 xau A # 5). Td1e enerdd

35 (A
D,= i B8 35(A-3) -TA(A—3) = 7(A-3)(A-5) kL
A A3
A+2 35 :
=i ale AZ420-35 = (A+T)(A-5)

10 obotnua £xeL v povadiky Adon

= I—)-x = -7, y = I-)—y= m
D D A3
ILa3-0ea=3. Eneidn tdpa elvar Dy = (3+7)(3-5) = -20 # 0, 10 ovotnua eivat

advvato.

L a5-0e1=5. Eneidr) D, = Dy = 0 xat vndpyet pn pndevikdg ovvereotrg, 1o av-

otnpa eivar adépioto. To cvotnua tdpa yiverat { 7:?%22 kat elvat 1ooddvapo pe

v e€iowon x+2y = 5, n onoia éxel ehedBepo m.y. 1OV dyveoTo y. Tuvendg ot dmel-
peg AMOoELG TOL ovoTHipatog eivat ot (5-2y, y)
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2. Av g g]x=['§ _‘;’],va Bpedet o nivaxag X.
2 5| _ 25
Eneldt 3 8] = 1, o mivaxag 3 8l elvar avriotpéyipog xat £xet avtiotpogo tov
1 [8 Sl _[8 -5
1 L3 2 -3 2)
Tdpa €xovpe 100ddvapa:
2 5|y _[-2 3 8 5112 5|y)_| 8 -5/|-2 3
G x=[3 J-[3 2]([3 %[ 2][7 A
¢<|:s -5 5) [

BX = [20 11

3. AvA= [‘1 lil xat D = ' » va Sevytel 611 A? - (a+8)A+DI = O (I o povadiaiog 2x2).

“Exovpe A%-(a+3)A+DI = [, 2] =He) [: g]““”” [0 J -

_ [u’+sy aB+B§}_ olvad ap+pd| [ad-py 0 | _
ay+y8 By+5%| | ay+yd ad+s? 0 ad-Py =8

Aoxijoeig: 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38

Opifouoa 3ng TaGéng

1.21| To odotmpa Ix+2y - 'i éxel n Mon (x, y) = (3, -5).

2x+ y
3x+2y = -
‘Etol 1o odotnpa { 2x+ y = 1 eivar ovpPipactd, av xar pévo av n Avon
Sx+dy = vy

(3, -5) Tov Vo mpdToOV eElohoedv Tov emainBedel kar TV Sx+4y = y. Aniadr,
av ikavoroteitar n ouvlrikn 5 - 3+4(-5) =y y = -5. "Apa éva odotnua 3x2
yevikd dev eivar ovppifactd.

®a {ntrjoovpe pia avaykaia ovvOrikn yia va eivar yevikétepa ovupipactd 16
cvoTnua

ax+fiy =mi
x+ay = v2 (10)
asx+sy =73

€a)

OPIZOYZIEZ

O enavEnuévog mivaxag Tov ovoTripatog avtod eivar o teETpaymvikdg miv
xag 3x3

a B 1
M=|ao B 72
tas B3 73

Me Sraypaer g ypapprig kat tng oTiAng mov mept€yovy va GUYKEKPIHEVO OTC
xeio tov mivaka M oynpatiletar évag mivakag 2x2, mov eivau évag vronivaxag!

tov M. I1.y. pe Sraypaer tng ypappurig kat g otifAng tov otoryeiov v, oxnu
tietor o vromivaxag [a; g;:] ‘Etotl vrdpyovv 9 tétotol mivakeg 2x2 pé avt

otolyeg opitovoeg 2ng td&ng, tig omoieg Ba oupﬁoliCouus ps 0. awictmx
npog 1O daypadpevo crmxe{o Ke(pakaio 'y (

ototyelo 12 eivar n opifovoa I'; = g;‘
"Eote 611 vmdpyel pa luon (x0,yo) OV m)o'tm
TEPLNTOOELG:

pe v § 1.20 eivau:

a; Y1

¥ Bx
" \72 BZ| A Yz\ = B;
b= ay Bll - 1"3’ o B“—

02 B a B

Kat ened] asXo + Bsyo = ¥3, Oa Exovpe as :%—3- +Bs -%—3- = ¥3, dnrad
. 3 3

0;A; - B3B; + v315=0 (:

H (11), av exteléoovpe tig npdéeic oto npd@To péAog TG, YpdeeTal

a1Bays + a2Bayr + a3Piyz - aiBayz - aaPiys - asfayi =0
Ztnv idta ouvBrikn xatadfyovpe, av vroBéoovpue I'y # 01 I, # 0.

oI, =T,=T,;=0. Zmv nepintoon avty enedrf to ocvotnua (10) sivar ovp
Bactd, xat’ avdyxn Ba eivar (§ 1.20) xat A; =B, =0 (@ = 1, 2, 3). "Apo
(11) woyvet.

(1Y Me tov Ana wnmamivisa - w cvAs mivevs M oevninntiie wADe wliimen  —ac maaaah o
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"Qore: Av 10 ovatnpa (10) eivar cupfrfactd téte Ba woyder  (11),
dnhady ‘

0Byys + a3Bsyr + a3Byy; - aiBsys - anBiys - asByy = 0

O apBudg a,B,v3 + B3y + asBryz - @iBsys - Byys - a3,y mov avtiotoyel otov
rerpayovikd tivaka M, napiordvetal oynpotikd

o B N
o B T \ (12)
o By s

ka1 té1e Aéyetai opilovea tov nivaka M. Zuviibog ypdeetalr D (M) 1 ankd D . Elvat
pto opilovea 3ng tagng.

TooTnua 3x2

ax+py =11
1.22 | Gewpodpe 10 ovotnua { ax+fy = 72 (10)
wx+fsy =173

kot €010 D n opilovoa tov enavEnuévov nivakd tov.

Av D # 0, 10 obotnpa (10), S1eg TpokVinTEl and T0 CLUNEPACHA TNE TPONYOU-
pevng mapaypdeov, eivat addvaro.

YnoBérovpe Aownév D = 0 kot drakpivovpe Ti¢ mepLnTMOELG:
o ||+, +| Ty # 0, >1r.x. I'; # 0. Téte 10 ovotnua teV dvo npdtov eEiod-
-As B;
, Y = —, n onoia,

T T,
Aéyw ™ D = a3A;-B3Bs +y3[3 = 0, enaAnBever kot v asx+Psy = ys.

ceov tov (10) éxer (§ 1.20) tn povadixkf Aven x =

@ I =T, =T; = 0. Téte obpgova pe v § 1.20

1. Av pa ané 11 opifovoeg A,' H B, (=12 3) dev eivar undév, éva ov-
ompa 2x2 e&iodoeov tov (10) eivar adbvaro, dpa kar to (10) eivar add-
vato.

2. AvA; =B; =0 (i =1, 2, 3) xat ta Tpia cvotripata 2x2 e€iodoewy Tov (10)
eivar adpiota, dpa kat 1o (10) eivar adpioro, extég and tnv mepintowon
nov éva ocbotnua 2x2 £xel SAovg TOVG CUVTEAECTEG TOV OYVACTOV UNdéV
kot éva TovAdyioto otabepd dpo un pndevikd, ondte eivar addvaro.

ITAPATHPHXEIXL
1. Amo 1o mapandve tpokvntel, 6Tt pévn N ouvbikn D = 0 dev eivar ikavi

ya va givat 1o obotnpua (10) ovppipastd.
2. To obompa éxet povadikr Aon av kat pévo av D = 0 xan

OPIZOY2EX i R i

[1.23] ans
vaxo M ypdoetoat:

ndpé 6in§) § 1.21 npoxvmter 611 n opilovoa (12) Tov mi-

Qay Bl Y1
D= |a; B2 72| = auiPays + 02Bsyr + asPiryz - aiPayz - aaPiys - asPoyi (13)
a3 [33 Y3

Ta €L ywéueva tov tedevtaiov pélovg tng woétntag (13) prmopodv vo oynua-
TiotobV, pe ta npdonud toug, and tov nivaka M pe ddpopoug TpémovLG, dTKG
deiyvouv Ta oxfpata (kavovag Sarrus)

A~ AT xT
1 // ,/
Y// // //
°1\ B, N Pa /ﬁ1 01\ ﬁ1 //Y1
\\\ N S \\\ d
Pi# 2 /B; ya YN % BZ M= a2 /B;

Kdbe opi(‘;qib 2
KOTTEL ME dlay o

cav opifovoa w00 dlaypo

gival N ELdocOV obi{,d cjz"'t‘

EEaMhov and v nponyoépsvn;?tq‘
DL a3A; - 'ﬁa

To Sevtepo péhog tng (14) Aéyetan avantoypu me

yelo g 3ng ypappr tg. @a propodoane vo £

xotd ta otovxeio plog dAAng ypapprg. Tote dlamot®
npdkenv) 6T bl

D

Il

aA; - BBy + 1l
-A; + B2Ba - yaI2
= a3A; - B3Bs +v3ls

(1) Ot ypappég kar ot otriheg evig tetpaymvikoy mivaka M Aéyovtal aviiotoiyeg ypappég xor o1
Aeg g opilovoag D(M)
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IMAPATHPHXH

I'evikd 1o avéntuypa tg D katd ta otoryeia g i-ypapurc eivat

D = (-1)"! (wA; - BiBi + yi["}) (15)
ITAPAAEITMA
2 -1 3 8 &
‘Bygoope | 0 5 2| =2 > 2 _n]° 2 = B
4 1 6 ll 6' (”‘-4 6’ +3I4 1‘

= 2-32-(-1)(-8) +3-20 = 116

Opoiwg, av avantifovue v opilovoa katd ta otorysia g 2ng Kat 3ng ypoypprig g, £xOuiE

2 -1 3
05 2| =0 3,+5'2 )l -(-2)’2 A
P 16 4 6 4 1
-1
-3
0 5 2| =(4 ‘-||23+2"
6 = =
e ls -2‘ 0 -2’ 'o 5‘ - = 16
1616TnTeg op1loucwyv
m ' a Bx Yi ) a2 0oy
-. 4 EctoD = | B, 72| kD’ = |, B> Bi| m opilovoa mov
(04} BJ Va

Y Y2 V3
EXEL 0G OTHAEG TIG Ypappég Tng D pe v id1a Stdtaln. Tote eivan

D" = aiAi - mA; + Ay = a; (Bays - Bay2) - a2 (Brys - Bayr) + s (Biv2 - Bay)

= OHBZYJ - aIBJYZ - (lzBﬂ’J + GZBJYI + GJBrYz # (1332}’1
=D

1

Avtd onpaiver 4t

1. H opifovoa 8¢ peraPairetar, av o Ypoppig yivouv otiheg pe ty idia Sidra-

En.

[oyvouv akdpa ta eEnc:

2. I'ia va vroroyicovpe pa opilovea, HTOPOUPE VO MAPOVRE T0 AvAnTULYRA TG

K0td ta otorxeio prog onotasdinote oTAANG T "A ¢ 5
it NANG ™¢. ("Apeon ovvéneta g 1816-

OPIZOYZEL 43

3. Av evalrdEovpe t 06on Svo ypappdv (1 otnddy) mag opilovsag, n opilovea
alralel npoonpo.
T1.y. av evaAlldEovpe v In kat 2n ypappt tg D, éxovue v

a B2 2
Di=|a B ™ (16)
a3 33 Y3

Av mépovpe t0 avdntuypa g Dy xatd Ta orovxeia g 2ng ypappnig tng,
obppova pe tov Tvmo (15), £xovpe

a2 Y2
as Y3

Bz Y2
[33 Y3

Tovénea g Widtntag 3 eivar étu

D, =-o + B - B2| =-wA; +BB -y =-D

Qa3 Bs

4. Av ta avtictoiya oroixeia dvo ypappdv (1 otnAdy) mag opifoveag D eivar
{ca, tote N opilovca eivar pndév.
[pdypatt, n evoddayq tov dvo avtdv ypoppdv (1 otnAév) Se petaBdriet
v opifovoa, apov eivar ta ororyeio tovg ioa. EEdAov (1816t. 3) n opfi-
tovoa D petatpénetar oty -D. ‘Etot Ba eivar ‘

DD ap=004 D=0

5. Av ToAAOTAQOLAGOVPE TO GTOLYElD piag Ypappig (1} otjAng) mag opifovsag
pe tov apiBpd A, téte n opilovca nolhamhaclaletar pe to A,
IMpdypatt, EYOVHE

a ABr M o B m
@ AB2 y2|=-ABiBi+ABB2-ABsBs=A(-B:B:+P:B2- B:Bs) =X|a B 12
as ABs 13 9 B2 %

A T1g 1818tnTEG 4 KL 5 TPOKVMTEL OTL:

6. Av ta aviictoiya otoiyeia dvo ypappdv (1 otyAdv) mag opiloveag eivar
avaioya, tote 1 opilovoa eivar undév.

Il.y. eivan
-8 24 2 -8 (-3)-8) 2 -8 -8 2
1 3 7|=|1 )1 7|=(3)|1 1 7 =(-3):0=0
5 -15 -1 5 ((3)°5 -1 5 5§

7. Av ka0 otoryeio pag ypappig (4 otrjing) mag opilovsag D gival aBporopc
~3vo mpocdetiwv, tote 1 D avayetar ot dOpolopa dvo oprlovodv.



o B Yi
ILy. eivai D = | aj +a;” B; + Bs" y: +v5
o Bs Y3

-(a2 taz)Ar + (B3 + B:)By - (y: + ¥
(-az Az + BiBy - 72T) + (-03"Ay + B;'By - yi'T)

Qa BI Yi ay Bl Yi
=los Biovi| vl By (17)
a Br ova oy Buaiiys

And mv 16t 7 tpokintet OtTi;

8. Av ota ctoixeia pag ypoppric (1 oTriAng) mag opilovoag mpocBicovpe ta
avticroiya stouyxcia prag aAing ypapprg (1) utag dAAng otijing) rolhaniaci-
aopéva pe aplbpd A, 1 opilovea 3¢ petaParierar.

ar Broyitha ar By ar Bi Aoy
HX éXOUuﬁ Q Bz Y2t Ao = [05) B2 Y2 + a, Bz Ao
a By yitAas a Provs a Py Aas

=D+0=D

9. Mua opifovca mov avtistoryei og tpLyovikéd nivaka, sivar io1n pe to yivépevo
TOV SlaydvIev aTolyeiov . ’
Ipdypatt, éxovpe m.y.

ar By B v
5 2, Y2
0 B 12| = o 0 ’ = o (Bays - 00 y2) = auPays
Y3
0 0 v
ITAPAAEITMATA
I 1 1 I-1 I 1 I-1 I-1 I 00 1
1. ‘Exooue D = |35 37 34| = [35-3¢ 37 34| = | 3534 37-34 34| =11 3 34
23 26 25 23-25 26 25 23-25 26-25 25 22 1 25
Kot av avantofouvpe Katd ta ototyeia g TpdTNG Ypauptig Ppiokoupe:
13
D:+]' ’ = =
2 1+6 =7
B+y a «a (B+v)-B-v a-(r+w)-y a-B-(a+p) 0 -2y -28
2. | B yta B[ = B vta B =iB.irte. - B
Y vy a+p Y ¥ atp Y ov a+p
- B B B y+
= ()| |+ cap | P 1
v arpl OB T
=2BY]l 1 2y | B Yre]
v avpl 2BV T | = 2Bv(arBy-Brary) = dapy
<
, , S
Aokrjoeig: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 C iy

N ZA

.

Opoyevég ouoTnua 3x3

ax+By+yz=0

"EGto T0 OPOYEVEC GUOTNHA | 0oX + Boy + y2z = 0 (1
X + B3y + vz = 0

kat D n opilovoa tou nivakd tov. Ttnv § 1.14 eidope 61t 10 opoyevEG cVLGTN}
eivar mavrote oupPiPacto kat £xet Tovddyioto T pndevikr Avom. EEdAlov elv
Qavepd 6TL av Exel pra pn pndevikty Aoom (Xo, Yo, zo) Ba Exet kat t1g (Axo, Ayo, Mi
Y kGOe he R.

Oa anodei&oupe THpO OTL:

To oVotnpa (18) éxer kar pun pndevikég AOoELg, av Kar povo
D=0

Anodeiln. "Eoto (xo, yo, zo) 7 (0, 0, 0) pia Adon tovu (18). "Eva tovkdyioto ¢
TO Xo, Yo, Zo O€V €ivat undév. Av m.y. zo # 0, 1d1€ T0 GVOTNHA

ax+Piy+vizo = 0 ax+Biy = -y1zo
X+ Pay+v2zo = 0 dnhadhy 1o { ax+Pay = -v220 (
ax+Piy+vyszo = 0 ax+ By = -yizo

eivar ocupuPipactd ocbotnua 3x2 kar £xet ™ Avon (X, Yo). Zuvenmg (§1.21)
EYOUpE: :

o Bl =Y1Zo Qa; Bx Y1
a P2 -veze| =0 7 a B v2[z =01 Dz =0
a By -vaze a By va

Kat enetdn zp # 0, Ba eivar D = 0.

Avtiotpdgpws Eéotw D = 0. Tdte dtakpivovpe Ti¢ nEPITTOOELC:
L. Yndpyet un pndeviky eldocwv opifovoa tng D, m.y. 3% 0. Tote yio v
z0€R 16 cVotmnua (19), Adyo g (20), éxer (§1.22, nopat, 2) ) povai

Abom X = By Z, Yy = 13320 . Emopéveg 1o (18) éyel dnetpeg Aoeig pe ¢

r} r}
Bepo tov dyveoto z. “Etot yia avBaipeteg Tipuég Tov z€lR  Eyovpe Tic AV
( Ay z, B z, z |, dpa xat 11§ (Asz, -Biz, INyz).
r_\ rl

2. "Okeg ot ghdoooves opilovoeg g D eivar undév. v eidiky nepint
7oL GAOL Ol CLVTEAESTEG TWV ayvdoToV givatl undév, to ocbotnua (18) air
€1 Y10 OMOtEadNMOTE TIHEG TWV AYVADCTOV (KAl Ol TPELS AyvmoTol EAelBepo

'*c:’jva £VaG TOLAGYLOTO NG TOUC OVVIEA samér menes =



ULILw 3 snae

dev eivat undév, my. a; # 0, B¢tovpe ax = kay, ax = Aoy . Téte and g =0,
Bi = 0 mpokbnter 611 By = kPy, v2 = kyioevo and tig I = 0, B, = 0 6m1 Bx=ABi.

(§ 1.10) o mivaxag M eivat avTLoTPEYIHOG.
Y1 = kyi avtiotoiywg. “Etot to cbotnpa (18) sivat toodbvapo pe Ty tpoTn

D # 0), fa eivat MM" =1L Téte Ppioxovpe 61t eivar kat M’'M =1 kol CUVETQG

ebiowo tov, mov ypdeetat

Av 1 opifovca D tov mivaxa M dev eivar pndév, o M eivar av-

"Qorte:
B : notpéyipog xar o avrioTpoeog Tov nivaxag elvai o
X =~ —l y - ﬂ zZ A
St 1 B @1)
1--|-B, B, -B
xat €xel ehevBepoug Tovg ayvidotovg y, z. Téte yia avbaipetec Tpégtovy,z e R M= = ?1 -rz rz
1
£YOULUE TIC Aoeig ( Zp_'y _n 2,5,z ) , Gpa xar 1g (-Piy - yiz, ary, ouz).
) ) | S 61e D #0
Anodeikvoetat 0Tt Kol avtiotpdewg, av o M glvat aviioTpéyipog, T :
AvtioTpodog evég mivaka 3x3 ot s dymstTos 33
a B o7 ax+piytyiz = o @
1.26| "Ectwo tetpayovikégnivakag M = | o, B2 v2 | meopifovoaD. oy FUCTRRTNG sxiByege =5
a By v ; aax+Biy sz = B
Oa anodeifovue 611 av D # 0, o nivakac M eivar avtiatpéypog. Ipdypatt, téte xob rodpEtan tooBbvpe
ot eAdoooveg opilovoeg tov atotyeiov tne D (mov Sev elvar 6heg undév) oynuati- o B IR 5
| | e 2
Louv tov mivaka o b -
Al -A;, A as Py Y3 Lz 33
—?I ?2 -1}23 Av D eivar n opifovoa tov mivaka A 10V ovotipatog (22), draxpivovue 116
1 =12 3
v y : nEPINTOOELG:
Kail uropovpe vo erainbedoovue bt o D £ 0. Téte o mivaxac A eivay avTIOTPEYIIHOG KOl GUVETQG TO (22) é&yer
. & =l e (§ 1.19, mapar.) M povadixr Adon
@ B2 7y +|-Bi B, -Bs|=|0 D 0
o By o3 I -In I; 0 0D

Ipdypar:

X 3 1 {Al
! = — |-B

y| = A" |&] =

2 5 PLn

Zt0 mapandvo ywvdpevo ta tpia Staydvia oroiyeia eivar avantdypata g D

A Al |
B, -Bs| |&
I, T |8

Dy
Katd ta oTorxela piag ypapptic g, Smag m.y. -a2A2 + 2B, -y.I'; = D. Ta vné- i 81A1-8:A2+8:As 1 g" _|Ip ;g
Mowma otoryeia eivat ta {Sia avtd avantdypata ota onoia yovv aviikatactadel 2 =D Q‘B‘*S’B"g’?’ ) Dy - DZ/D
o ototyeia prag ypapprg e D pe ta avtiotoya otowyeia pag dAAne ypap- R Sil1-8la# I E
e e, AMA N Dy = 81A1-8:A2+83A; npokdnter and v D = (;I?I-QZAH:;?;
x — 0 £€TN O
o Bom ‘. v n OTAT TV GUVIEAESTGV @i, 02, @3 TOV X GVTIKGTAOTAVEL KE 1]
-0wA2+BiB-yi = | B 11| =0 i 56182, 8.
i » Oy
@ B 7 - : il Opolog n D, = -81B1+8:B2-83Bs npoxvnter and v D, av 781 mam‘:a:m:
A A, A ’ o:vte)»aotdwy tov y avtikataotabel pe otiin :1‘;" i;;v ;'D v-rse N,
L. w=rx2 3 ‘ 6 tmqv D, av n otAn
"Eto1, av Bewpricovpe tov nivaka M’ = % -Bi Bz -Bs | (mov opietat emeldn ; D, = 8:I'1-8:I2+8:0 TPOKVTTEL AT ‘l.';] N
D I - T 4 tov z avuikatactadel pe T oTHAN TV 01, 02, Os.
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‘Eto1 n Mdon tov ovotrparog (22) eivar

D D D
D’y D’Z D

Ly nepintoon avtr to ovotnua Aéyetan cVotnpa Cramer.

» D = 0. Téte dnwg Ba anodeitovpe oto 3 kepdrato 1o ocvotnua eivat advvaro
1 adpisro.

IAPAAEITMA
X-2y+ z = |
To ovotnua Xt y+2z =2
4x-4y+3z = 6

gxer D = -7 # 0 ka1 ovvendg povadikri Avon. Me tov xavéva Sarrus Bpiokovpe

1 -2 1 111 I -2 1
Dy={2 1 2{=-15, Dy= 1 2{=-3 D=1 1 2|=2
6 -4 3 4 6 3 4 -4 6
"Etot o obotnua éyet T Adon (E, _3., )
7 17 7

{loxrjoeic: 46, 47

Jpifouoa v TaEng

1.28 I Méxpt thpa opicape tmv évvora ¢ opilovoag yia mivakeg 2x2 kat
3. Mnopotpe va opicovpue enoyoyikd opifovca yia kdbe tetpaywvikd mivaka

*v pe m PoriBera tov opilovodv v-1 1dEnc’. Tuykekpipéva éotw o mive-
ag vxv,

— g

O O ..o O ..y,
021 022 ... 0p ...0Op

G T

_avl a’v2 ...% ...a\,ﬂ
‘Ote

» Me Soypagri Tng otiAng kot tne YPapptic mov mepLéxovy éva oLYKEKPLUEVO
ctoixeio opiletar évag vmomivakag (v-1)x(v-1) Tov M, 610V 0m0i0 AVILGTOL-

1) ToviCoupe 611 opiletar n vvora Tng opifovoag péve yia teTpaywvikovg mivakec.

SR - = .

OPIZOYZEL 49

xel pra opiCovoa v-1 tdéng. Yrndpyovv Aoindv v eldocoveg opifovoeg v-1
1aEng, Tic omoieg ovuPorifovpe pe to avtiotoyo mpog 10 draypapdpevo
otolyeio xeporaio ypdupa.

® Amnodeikvietar 611 to dBpoiopa
DM Ay + D PapAn 4t CD Ve A (23)
eivan otaBepd xat avegdptnto g i-ypapprs.

® 0 apBpdg (-1)'"a; A5 + (-1)2ajA;, +...t (-1)7a,A,, MOV aviicTolyel otov
TETPaymVIKS Tivaka vxv M mapiotdvetal oynuatikd

ap;p o2 ... QO
021 022 ... Oy
Oy Oy ..o Oy

kot 101e Aéyetol opifovsa tov wivaka M. Zuviibwg ypdeetat D(M) v anid D .
Eivat pa opifovea v tagng.

To d8poropa (23) Aéyetar avdratvyua tng opifovoag D katd to otoyeia g 1
ypoppnic (i=1,2, ..., v).

Amodeikvoetat 6Tt ot 1d1dtnteg g § 1.24 1opdouy kat ya opifovoeg v TdEng.

N\Uon cuoTHUATOG VXV He opilouoeg

H Mjon evég ovotipatog vxv yivetar kat pe T BorfBera tov opilov-
odv v T1dEng, pe tpéno avdroyo exeivov mov akoiovbijoape oty § 1.27 yia oV-
otnua 3x3. "Eoto 10 ovotnpa:

QX + Xa +.t 0 X, = B
021X1 + 022Xz +...%+ Ay X, = ﬁz (24)

. X + QX2 Tht 0 Xy = B\'

Av ouvpBolricovpe D tnv opilovoa tov cuvvielectdv TV oyvadotwv kat Dy,
Dj, ..., D, 1i¢ opilovoec mov mpokvmrovv and tn D pe aviikatdotaon tng
oTYANC TWV GUVIEAECTMOV TOL AYVAOTOV Xi, X2, ..., X, AVIIOTOIX®G HE TN OTHAN
TV otafepdv Gpwv tov (24), téte anodetkvoetar) dru

(1) H an6del&n Ba yiver oto kepdlato 3.
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® AvD 3 0, 10 obotnua (14) £xel T povaduxy Adoy:

D, _D;
Xlzﬁ, XZ—'B', ey Xy

D—' (obompa Cramer)

® AvD =0, 10 ocVothua (>14) eivat advvato 1| abpioro.

E®APMOTI'EX
Ax+ y+ z = A?
1. Na Avbei to ovompa: x+Ay+ z = 30 )]
X+ yHz =2
7 |
‘Exovpe D=[1 & 1| =21%342 = (A-A)200-1) = (A-1)A*+A-2) = (A-1)2(A+2)
1 1 A

Opofwg Bpioxovpe: Dy = (\-1)(A+2)(A*-A-1), Dy = (A-1)(A+2)2A-1), D, = -(A-1)*(A+2)

Aiaxpivovpe Tdpa TI¢ NEPINTOOELG:

L D30 e (A-1)2(A+2) # 0 & (A ¢ 1 xat A7 -2). Téte 10 ovotnpa éxet tn Adon

D A+l D A-
X= x;———————,y:—-l-z Ll ,z=—Iﬁ—=-l
D A-1 D A-1 D
IL D=0« (A =112 =-2). Téte ckerdlovpe TIg REPINTHOOELC:
x+y+z =1
1. A =1, 10 obotnpa yivetau x+y+z =3 xat efvar pavepd én eivar adbvaro.
Xx+tyt+tz =2
X+ytz=4 X+ty-2z= 2
2. A = -2, 10 obotnua yiverau X2yt z2=-6 { -+ y+z= 4 )
x+y-2z=2 X-2y+z=-6

And tov eravgnuévo mivaxa Tov zekmjra{ou CLOTIHATOG £ OVHE:

1 1 -2 2 J2 11 -2 2 11 -2 2
22 1 1 4 J ~ 10 3 -3 8 ~ 03 -3 8(:3~
1 -2 1 -6 -1 03 -3 8 J-l 00 0
11 -2 2 -| o 1 0 -1 -2/3
0 1 -1 83|'-1 01 -1 8/3
"Etot 10 ovotnpa (2) eivar toodbvapo pe 1o

-z =-2/3
X g pe erevBepo TovV dyvosto z.
y-z= 83

8
"Apa n Aon tov (1), étav A = -2, efval x =z- -i—, y =z+ —3-, zelR, dnladv n
%2 = 622 2

Sx-2y+3z- 0 = 6

2. Na LvBei 1o sbompa: Xx+2y -3z =9
Sx+y o 20 =-1

4x+3y - z+50 = -7

To avdntuypa g opifovoag D tov cvotipatog katd ta ototyeia tng 4ng otriing efval

f;;(‘) 123 5 2 3 s 2 3

D= i =-CI)[-3 1 of[+0(2[1 2 -3|+5|1 2 -3
G 4 3 -1 4 3 -1 310
4 3 -1 5

=(-1)-32+0-(-2)-42+5-18 =206
KOl GUVETAG To ovotnpua £xel pia pévo Avaon.
Tohpa Bpiokovpe: D, = 412, D, = -206, D, =-618, D, =-618
‘Apa n Mon tov ovotipatog eivat:

D, D D, D,
X = D

Z=2y=
D

Aoxfoeig: 48, 49, 50, 51
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—

ALKHIEIZ

..
5 2] 10 20]_[—10]_77
= — = ,A_ ’E_
7 AVA—L 2]’3 [o _1],1‘ [1 0 0 -1 ; 3
7
téte va deitete 6t A - 3B +T+2A-7E=0

x y|_|x 5 2 x4y
8. Na Bpebovdv ot x,y, z, o, av 2 . ol Tl o + L

9. Egappdote tig 1816tM1EQ TNG npdobeong mvdkev Katl Tov noAramhactacpod apiBpoy pe niva-

AZKHZEIZ

. Ano toug padntic evog Avkeiov anaoyohotviat, katd 1agn, otig opddeg Poret (B), modocpaipou
(IT), praoket (M) kat ot{fou (X):
and mv a’ td€n 32 pabntic pe Pored, 21 pe noddogaipo kat 17 pe otifo, and m B tagn 26
padntéc pe Pored kat 19 pe otifo kat and m y" ta&n 15 pabnrég pe Poret, 16 pe moddogaipo, 9

. . . ; ; £1€ OTL:
pe pnaoket kaw 15 pe otifo. Na napacstioete tig minpogopieg avtég pe mivaka. xa o va 8eif

_1_ i 6 —l- —3— 6
“Eva cuB0ypuppo yewpetptkd ojpa, m.y. 1o dtnkavd, propel va nupactadei pe Evav mivaka, av 24 -2 = X3 -5 1 4 eX=- 1 [’5 1 4] +2 2 2
ot 0TALG TOU TVAKE AvTIOTOLLONV OTIG KO- A e 15 3 9 F 5 2 6 2 LS 2 6 15 39
PUPEG TOL CYIHATOG KAL Ol YPUpPPEG TOL OTu 2 2
cubvYypappa ujpata mouv opilovial and Tig Tt ovvéyela va Ppeite Tov nivaxa X.
Kopugég uva dvo. Ta atoryein tov mivaka o-
pilovtat pe tov Kavova: «To otorgeio a; civat A P 10. Na exteleatoly oi nopaKdTe noAlanhactaopoi mvaKov:
ts28) ;u:l If ‘(')mv’ 10 ’nn']pu oL Bpic'm:rul [?T,” B ,; o e G i B B P
YPUu] | £xet fva axpo v Kopugry mou Bpi- i e an n B . .
oKeTal 0T 6THAY j. Atagopetikd o = Ov. Na * ) [0.21 o3 ' 2 Bn Giyjosi oz Ox Ba P P
nupuctalei pe Tvaka 1o SIMAUVO Gy jpa. r ‘ S O Bsu B B
%, 3 45
. Eivat o nivaxag tng doxnong 2: (i) tetpayovikde; (i) xhpakotde; (iii) diaydviog; ! (i) [x 3 1] 131
2
| 403 453 x

2 357 4 -8 2 5
AVA= g s al BT 6 7
’ : ; 11. Na Bpsite toug nivaxes X, ¥, Z, Q, T, P, and Tig 106TNTEG:

I
r= 1 2 -3 4 N 0 -1 2 -3 3‘ X=1 -2 0" [2 212 1 3]
Tlos ot T 40 2) § AL, y=11
| 3
%,

0
va BpebBolv ta abBpoiopata: A+B xat B+I'+A,

i -1 21 1 2
x 4] 4 A Z~[3 0 2] [-1 0
. Na Bpebodv ot x, y, z, ©, av li -y:l =[x ) ] + [z x+y] > 0 1

3z o 1 20 o 3

. L& boe¢ nepintdocig emrpénetal, va eXTEAETETE Tig npdelg:

@M 2 -5-[-3 -2 3]+[-6 0 3]

T R G

ey [ 1 01=01][-11]
(")? (1)2 o3 L2 U2 03
11 +
o] [2 0

.4.7,
g
o
]
| —
~3 oo
-
‘oo \ll
N W
2. B2
o N
i
+
2,
—
=
N
]
—
~ ©O°
o -
=

(iii) [4 3]+[3 -91+1[0]

J
6 00| [4 -1 2 ;10 12 I» 131 x -2°3
v|-3 00of-|5 0 of+]|-20 o0 ! 12. AvA= (2 1 4|,B=[1 1 1], va deftere 61 yia xdbe xeIR eivar AB # BA.
3 -1.8] |o -1 4 302 -12 476 4 x' 2
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13.AvA = B _%] xat I, O o povadiaiog kat o pndevikde mivakag 2x2 aviioroiywe, va Seiete oTt

AM2A-111=0.
0o 2 4
14. Av A= -21- 0 2| xat I, O o povadiaiog kar o pndevikdg mivaxag 3x3 avtiotoiywg,
L Ly
4 2

va mnpoodiopicete ta x,yelR, dote va givar (AxI) " (AyI) =0

15.AvA = [_; 'i] Kot X = [:zl Z)] , va 3eibete 6t vrdpyovv dmetpot mivakee X, dote

AX=XA

16. To Simhavé oyripa napiotdver 10 081kS §ikTvo movL GUVSEEL Tig méreg a, B, ¥ kat 8. Na napa-
otfogze pe nivaka A to diktvo avtd on-
petdvovtag 1 oty Sactadpwon tng oti-

Ang prag méAng kat g ypapprg prag GA-

Ang méAng mov ouvdéoviar odikd katev-

Betav xat 0 otig dAAeg mepintdoetc. “E-

ot B o nivakag mov ta otorxeia tov ¢a-
vepdvouy toug duvatodg tpémovg petdPa- B
ong and méAn oe néAn (6t onwsdinote
Bragopetikf) apod mponyovpévac nepdoov-

pe and pia dAAn méAn (m.yx. ané v o Y
oty a vrdpyovv 3 tpdnot, and tn B ot y

2 tpdmot xTA.).

Na anodeiéete 611 B = A%

-1 3 5] 0 1 -1 11 3
17Z7AvA= |1 -3 5|, B=|4 -3 4{, T'=|5 2 6| va vroloyicete tov nivaka
-1 3 5] 3 -3 4 -2 -1 -3
X = AMBMT?
(6 2 3] [1 23
18. AvA=1]-1 1 x|, B=|1 3 3| vanpocdiopiotei N T tov x, dote va eivar
-1 x| 1 2 4

AB =BA =1

19. Av A = B {l xat B = I:‘; g:] , aelR*, vo Seikete St yia kdBe veIN* givau:
(i) A = 2", (i) B' = 2" 'a"A.

20. Na Bpeite Toug apiBuois x, y, z, o (av vrdpyouy) yia tovg omofoug eivar:

LA W R T R R B A

AIKHIEIZ

21. Na AvBovv ot e€lomoelg:

EREE

L2 3] x| _ [5]
& 31 y 4
22. Av A, B eivat nivaxeg 2x2, va deikete Ot

AB = BA ¢ (A-M)B-AI) = (B-M)A-A)

23. Na Bpebel (6tav vrdpyet) o avtioTpogog Tov nivaxa:

1 -« 0
A= |0 1 -a
0o 0 1

24. AvA = B (])] xat B = [_; (1)], va vrohoyioete Tov mivaxa A(A+B) -2B

25. Av A, B eivatl nivakeg vxv pe A= A xa1 B? = B, té1e va deiete 611 eivar kat (A + B)? = A + B,

av kol pévo av AB=BA = 0.

26. Na AvBovv 1a ovotripata:

%X+ y-z2= 2 x-2y+2z = 3
) l 4x- y-3z =-2 (ii) { X+ y-2z =-1
Ax+2y-z2= 9 X+2y+2z = |
0 4 0 X 1
27. NaAvbeinebicwon: [2 0 1 ] [y =11
4 4 -1 z 1
%-y- z= 2
28. Na AvBei to cvotnua: 4x-y- 3z=-2
2
2x+2y- —;Z =9

29. Na deitete 611 10 mapakdto cvotipata Sev eivat ovpprfactd:

20x+y =1 x 2= 2
@) y=1 (i) 2x+y-z= 0
2x+y =0 %X 2=
xtytz = 16
x+ yt2z = | X - z+ 4o+ 5S¢ = 4
. x-y-z= 2 (i) y -20- ¢=1
30. Na AvBodv ta cvotrjpata: i) 425462 =] X +52-120-17¢ = -4
5x+2y+3z = -6
ax+fiy =0
1i. Na AvBei o obotnpua: { aixillay =0
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32. Av A, B eivar nivakeg 2x2 kat kelR, va Seiytel 6t

(i) D(kA) = k’D(A) (ii) D(AB) = D(A) - D(B)

33."Eoto 61 1a ypdupata tov aheapritov pag mapiotdvovtat pe aptBuovc, wg ekrc:

A B I A E Z H © I K A M
IS5 9 12 20 21 18 1 5 13 8 22 24
N E OonI P X T Y & X V¥ Q
2 10 3 7 16 4 23 6 11 19 17 14

Xpnotponordvrag tov kddika avté pmopovpe kdbe AEEn pe téocepa ypdupata va tnv mo-
pactijoovpe pe nivaka 2x2, n.x. n AéEn BHMA yivetat [23 l;]

No napactabody pe tov kddika avtd ot MéEeig: HPQE, TINA, XAPH, [TOAA.
O xddikag avtdg Sev elvan iowg dvokoro va anoxalvgtel (va «ondoets, drwg Aépe). Ta va Tov
KGvovue mo Svokolo, ypnoiponolodue cuviibug éva mivaka 2x2 ©f «moOANanAaclacTr» and

apiotepd, m.y. Tov mivaka A = B %] . "Etot o mivakag tng AéEng BHMA yivetat

5 2} .[9 1_[93 35}
2 1 |24 15 a2 17

Na BpeBobv pe xprion tov nivaka A ot AéEeig mov mapiotdvouy ot mivakeg (anokwdikonoinon)

119 140 150 35 119 95 59 7
52 59)° |64 17]° | 48 41 24 31

Mropet va ypnoponoinfei wg noAlanrasiactig onotoodinote nivakac;

-Npa
34. Na hbei n ebicwon: [cuva THo ] - X = [o‘uva e ]

nua  -ovva nua  cuva
| AH-Dy = 4
35. Na ABei to chotnpa: XAy
(A-2)x+ Ay =A+2
A-4)x+2(A-1)y = 3
36. Na MBei 10 cvoTnpa: e
(A-6)x+ (A-3)y = A
37. Na npoadiopratovv ot Tipég Tov LelR dote 10 ovoTNpA:
(A+d)x + (2h+1)y = 3A-1
(BA+7)x + (SA+1)y = 2A+2
(i)-va éxer pro Aom, (ii) va eivar adpioto Kat (iii) va efvar addvaro.
38.

Na BpeBoiv ot tipég twv A, 1 yia 11 omoieg To ovoTHpaTa

(u+Dx+ry = 1 Kot “(u+Dx+(A+1)y = 2
2x-y=3 xt 2y=5

elvar ovyypdveg addvara.

I, PUNIS SR CERES R S

AIKHEIEIZ

39. Na vroroyioete T1g opilovoeg:

13

4 1 8 =2 4 1972

A=311,B="1'3’r=?)o
i §:3 2 1

f i ot
40. Xpnotpornortjote L4t Teg TV 0ptlovcdV yia va deikete

p+2 1 L4y 14 Xty -
a —

o |p 20 1{=0 @[t L mm| =24
¥ 2 a+p 1 T4y 14X Xa¥ys s

f 0 LOOOELG:
41 Xpnmponou‘lcta 1316 TEG TOV optlovcmv Yo va Moete TG €6

x 11 o & B
@ |1 x 1|=0 @|x -1 x|=0
1 1 x x o x -l

f 0 eELODOELG:
42. Xpnowponoriote 18161M18¢ TV OpLiovo @V Yl va Avoete T1g EE

» 2 2 11 x
M |22 2= 2 1=0 (i) ¢ @« «|=0
<12 2 = 3 x 3
\ § évo and Ta
Na Bpefet n avaykaia ouverikn, mov mpémEL Vo minpovy ta a kar f, doTE xabéva
43. Na
cuoTrpatal S e u‘l
(i) %+ y= 2 xat (ii) ‘(B-l)xmy = (ig
=a
2px+3py = | X+ y
va elvar ovpprpacts.
44. Na deftete 6t n etiowon 1
. 1 1
a x x| =0,
x+x? xMa  x+a
aAnBeder yia kdbe xelR.
(A-Dx+ry =1
0 a: (A-Dx+y=h
45. Na AvBef to obotnp \ o
46. Na AvBovdv ta ovotrjpata: .
| =-3 Xty 2=
+2y+3z = 5 x-2yt 2 =
@) ))(( 2§ z= 0 (ii) {2x+ y+2z = 4 (iii) 2x +;z _Z;
1 " - +22 =
4x+Sy+6z = 11 x+2ytz= 3 2y
47. Na Avbovv ta cvoTijpata:
x+2y+8z = 0 4x-y- z=0
() x+3y+7z =0 (i) { 3x+y+ 2z =0
x+5y+52 = 0 4x+y+3z =0

Y
y2
VA

1
1
1
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48. Na MvBotv ot ekiohasic:

(@

— D¢
— 5

49. Na vro)oyicete Tig opifovoeg:

D1=

D,

D;

50. No AvBei 10 ovotnpa:

51. Na Mbei 10 ovotnpa:

N

X

-1

X

X X
X X
-1 x
x -1

1+2a
1+3a
1+4a
1+5a

O

cwN =0

N S N~

=0 )|
X
X
1 2 -1
2 4 3 \%
5 4 =
11 6
I+) I+p l+p71+k I+ a
1420 142u 1+2p. 142k
1430 143p 1+43p 143k
1+4)  1+4p ;l+4p\l'r.l+4k
1450 145u i1+5p2 145k
0 1.2 3 45
1 0123 4
2101 23
32101 2%
4 32101
543210
S
4  -3z¥20 = |
2y+5z-40 = -13
X+3y+ z = -2
-y +lo= -5
2x-Ay+2z = 0
Xt y-z=0
2%-y-z2=0

OMAAEZX
AAKTYAIOI

H ‘AAyefpa yapaxtnpilerar and tn uerétn ovvdlwv ota
byovv opiatef mpdlerg. O1 ovYKEKPIUEVES 1016TNTEC TV TP
npoadidovv kdfe popd ato abvolo ato omofo Exovv opiatel
ouévny «alyePpixif Sowf». Ero xepdiaro avtd eerdlovrar dv
TIC KUpIdTEpeG aAyefpixéc douéc: tng ouddag, pe pia pdvo eo
k1f mpdén, ka1 Tov SaxtvAiov, ue dvo eowtepixés npdleig.

Merd v aiocaywyr towv facika@yv evvoidy, n mapovoiacy yive
) oepd: nuiopdda - oudda, daxtiiiog, odua. Kdbe véa doui
ducoa ovykplowun ue tqv nponyobuevy, tne omoias dAdwate &
oixrf meptntwon. ‘Etol, kdfe popd ota Oewpripara mov npony
npocbétovrar véa, Ta onoia yapaktnpifovv tn véa Soutj ka
2POVS T S1aPOPOTOLOVY Ao TIG TPOT)YOUUEVES.

Me tn didaokalia tov kepalalov avtol emididxovue: a) va o
tononfoovy o1 pabntéc wg avrovéyty v mapovoia npdlewv ¢
voAa mov uederodv, B) va diamiotdoovy 4t o1 kavdves Aoyio
atoiyela evdg auvdlov Siapoppddvovtar aveldptyta and to €id
atoyeiwv ue fdon i 101dtnTeg Twv mpdlewy (M. o1 ovvéne
TPooETAIPICTIKOTYTAS Kl avtiuetafetikdtytag), y) va diakply
oe agbvola diapopetikd ka1 etepdkAnta umopel va opilovar ;
ue tic 10eg Paoikés 10idtnreg. Na evtonilovv dniadii ovvola
1010 aAyefpixr dourf. Avtif n douri éxer tedikd onuacia. I1.x
Hoc e diaypapiic 1oyvel oe onoiadifnote oudda nollaniac
1} mpooletiktf ue otoryela apibuods, diaviouata, ovvaptroer
KEC KTA.

Ta v enfrevdn tov napandve emididewv vndpyer n ana,
vrnodouri: madaidtepn and tn uedétn twv ovvdlwv IR ka
e atny A’ Avkefov ka1 mpdoparn and tn ueAétn Tov
TV TIVAKWY VXU Kal ToV GUVEAoL TV S1avuoudTv ToU X,



